
Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 1

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Very satisfied 606 308 296 65 109 94 123 215 207 154 119 126 390 217 22 77 70 60 56 50 65 77 90 40

 27% 28% 26% 19% 26% 24% 30% 31% 34% 23% 25% 25% 27% 26% 22% 28% 33% 27% 30% 21% 31% 22% 26% 34%

     c  c ce ijk        su    s   su

(+1) Fairly satisfied 1009 474 527 152 171 177 184 324 279 304 221 204 663 346 41 127 95 89 75 117 103 163 147 51

 45% 43% 47% 45% 41% 46% 45% 46% 46% 45% 47% 41% 47% 42% 41% 45% 45% 41% 40% 50% 49% 47% 42% 43%

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

346 181 161 67 73 67 56 83 68 127 72 79 215 131 17 45 26 42 31 36 30 51 58 10

 15% 16% 14% 20% 18% 17% 14% 12% 11% 19% 15% 16% 15% 16% 17% 16% 13% 19% 17% 15% 14% 15% 17% 8%

    fg g g    h  h      w     w  

(-1) Fairly dissatisfied 229 112 110 47 47 31 38 65 39 66 53 71 123 107 15 28 16 21 20 25 12 41 42 10

 10% 10% 10% 14% 11% 8% 9% 9% 6% 10% 11% 14% 9% 13% 15% 10% 7% 9% 11% 11% 6% 12% 12% 9%

    e      h h hi  l t       t t  

(-2) Very dissatisfied 61 33 27 8 12 15 10 16 13 18 7 22 34 27 3 3 4 8 4 6 1 14 13 6

 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% * 4% 4% 5%

            hj   t   t    ot t ot

Satisfied (NET) 1615 782 823 217 281 271 307 539 487 457 340 330 1053 562 63 204 164 149 131 167 169 240 237 90

 72% 71% 73% 64% 68% 70% 75% 77% 80% 68% 72% 65% 74% 68% 63% 73% 78% 68% 71% 72% 80% 69% 68% 77%

       cd cde ijk    m    nquv    nquv    

Dissatisfied (NET) 290 146 137 55 60 47 48 81 52 84 60 94 156 134 18 30 19 29 24 30 13 55 54 17

 13% 13% 12% 16% 14% 12% 12% 12% 9% 13% 13% 19% 11% 16% 18% 11% 9% 13% 13% 13% 6% 16% 16% 14%

          h  hij  l pt   t t t  t t t

Mean 0.83 0.82 0.85 0.65 0.77 0.79 0.91 0.93 1.04 0.76 0.83 0.68 0.88 0.75 0.65 0.89 1 0.79 0.86 0.78 1.04 0.72 0.74 0.91

       c cde ijk    m    nqsu    nqsu    

                 v    v    

Don't know 2 - 2 - 1 1 - - 1 - - 1 1 1 1 - - - - - - - - 1

 * - * - * * - - * - - * * * 1% - - - - - - - - 1%

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q1 - Overall, how satisfied or dissatisfied are you with your local area as a place to live?

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 2

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

 Local council  Local policing

Local fire and 

rescue service

Local health 

services, including 

GP and hospitals

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253

(+2) Very satisfied 192 260 616 368

 9% 12% 27% 16%

(+1) Fairly satisfied 627 723 856 820

 28% 32% 38% 36%

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

618 613 489 404

 27% 27% 22% 18%

(-1) Fairly dissatisfied 469 387 65 404

 21% 17% 3% 18%

(-2) Very dissatisfied 290 186 37 230

 13% 8% 2% 10%

Satisfied (NET) 819 982 1473 1188

 36% 44% 65% 53%

Dissatisfied (NET) 759 573 102 634

 34% 25% 5% 28%

Mean -0.02 0.22 0.95 0.31

Don't know 57 85 190 27

 3% 4% 8% 1%

     

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q2 - Summary Table To what extent are you satisfied or dissatisfied with the following public services in the area where you live?



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 3

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Very satisfied 192 117 75 37 48 42 24 41 73 33 48 38 140 52 8 25 20 15 17 18 9 22 50 8

 9% 11% 7% 11% 12% 11% 6% 6% 12% 5% 10% 8% 10% 6% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 4% 6% 14% 7%

  b  fg fg fg   ik  i  m          qstu  

(+1) Fairly satisfied 627 310 314 94 116 105 116 196 197 191 119 119 406 221 28 77 60 60 61 63 58 102 91 28

 28% 28% 28% 28% 28% 27% 28% 28% 32% 29% 25% 24% 28% 27% 28% 28% 29% 27% 33% 27% 27% 29% 26% 24%

         jk                

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

618 290 325 101 104 101 113 199 147 185 138 148 392 227 29 72 47 71 39 74 61 108 87 29

 27% 26% 29% 30% 25% 26% 28% 28% 24% 28% 29% 29% 28% 27% 29% 26% 23% 32% 21% 32% 29% 31% 25% 25%

                  pr  r  r   

(-1) Fairly dissatisfied 469 232 230 62 85 74 85 164 110 151 107 101 274 195 18 65 52 42 39 37 60 57 68 33

 21% 21% 20% 18% 20% 19% 21% 23% 18% 23% 23% 20% 19% 24% 18% 23% 25% 19% 21% 16% 28% 16% 19% 28%

              l   su    suv   su

(-2) Very dissatisfied 290 139 146 32 41 53 67 97 67 87 50 86 183 107 12 35 27 29 27 32 16 49 49 14

 13% 13% 13% 9% 10% 14% 16% 14% 11% 13% 10% 17% 13% 13% 12% 13% 13% 13% 14% 14% 7% 14% 14% 12%

       cd     hj       t   t t  

Satisfied (NET) 819 426 389 131 164 147 140 237 270 224 167 158 545 274 36 102 80 75 77 81 67 123 140 37

 36% 38% 35% 39% 40% 38% 34% 34% 44% 34% 35% 31% 38% 33% 36% 36% 38% 34% 42% 35% 32% 36% 40% 31%

         ijk    m            

Dissatisfied (NET) 759 371 376 94 125 127 152 261 177 238 156 188 457 302 30 100 78 71 65 69 75 106 117 47

 34% 33% 34% 28% 30% 33% 37% 37% 29% 36% 33% 37% 32% 36% 30% 36% 37% 32% 35% 29% 36% 30% 33% 40%

       c cd  h  h             

Mean -0.02 0.03 -0.05 0.13 0.12 0.02 -0.14 -0.11 0.17 -0.1 0.02 -0.16 0.03 -0.1 0.02 -0.04 -0.03 -0.04 0.01 * -0.07 -0.03 0.07 -0.14

    fg fg    ik    m            

Don't know 57 21 33 13 20 11 6 7 13 22 11 11 31 26 4 5 4 3 4 9 9 9 6 5

 3% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 4% 3% 2% 4%

    g fg g                   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q2_1 - To what extent are you satisfied or dissatisfied with the following public services in the area where you live? Local council

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 4

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Very satisfied 260 148 111 47 60 49 37 67 90 50 57 64 172 88 14 26 26 14 31 31 18 34 48 17

 12% 13% 10% 14% 14% 13% 9% 10% 15% 7% 12% 13% 12% 11% 14% 9% 13% 7% 16% 14% 8% 10% 14% 15%

  b   fg    i  i i   q    oqtu q   q q

(+1) Fairly satisfied 723 356 365 93 133 120 135 242 213 223 141 146 467 256 33 99 74 72 57 74 67 119 92 34

 32% 32% 32% 27% 32% 31% 33% 34% 35% 33% 30% 29% 33% 31% 33% 36% 35% 33% 31% 32% 31% 34% 26% 29%

         k       v v     v   

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

613 281 327 112 110 101 112 177 139 198 138 138 381 231 17 66 56 65 52 65 67 90 99 36

 27% 25% 29% 33% 27% 26% 27% 25% 23% 30% 29% 27% 27% 28% 17% 24% 27% 30% 28% 28% 32% 26% 28% 31%

    g      h h       n   n  n n

(-1) Fairly dissatisfied 387 195 185 47 67 63 74 136 98 116 88 86 248 139 26 52 36 40 22 32 42 55 65 18

 17% 18% 16% 14% 16% 16% 18% 19% 16% 17% 19% 17% 17% 17% 26% 19% 17% 18% 12% 14% 20% 16% 19% 15%

               rsu          

(-2) Very dissatisfied 186 100 81 26 21 35 38 65 43 54 38 51 109 77 7 29 8 21 17 17 13 29 36 8

 8% 9% 7% 8% 5% 9% 9% 9% 7% 8% 8% 10% 8% 9% 7% 10% 4% 10% 9% 7% 6% 8% 10% 7%

       d d        p  p     p  

Satisfied (NET) 982 504 476 141 192 168 172 309 302 273 198 210 639 343 47 125 101 87 88 106 84 153 140 52

 44% 45% 42% 41% 47% 44% 42% 44% 50% 41% 42% 42% 45% 41% 47% 45% 48% 40% 47% 45% 40% 44% 40% 44%

         ijk                

Dissatisfied (NET) 573 296 266 73 89 98 112 201 141 170 126 136 357 216 32 81 45 61 39 49 55 84 101 26

 25% 27% 24% 22% 21% 25% 27% 29% 23% 25% 27% 27% 25% 26% 32% 29% 21% 28% 21% 21% 26% 24% 29% 22%

        cd                 

Mean 0.22 0.24 0.22 0.27 0.36 0.23 0.15 0.16 0.36 0.15 0.2 0.18 0.25 0.18 0.23 0.15 0.36 0.09 0.35 0.32 0.16 0.23 0.15 0.31

     fg    ik        q  q      

Don't know 85 29 55 13 23 18 15 16 25 28 11 21 47 38 4 7 8 7 7 13 6 20 10 4

 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 3% 6% 3% 3%

   a  g                    

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q2_2 - To what extent are you satisfied or dissatisfied with the following public services in the area where you live? Local policing

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 5

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Very satisfied 616 338 275 80 114 90 121 211 186 124 154 152 394 223 29 71 65 48 59 58 60 87 97 41

 27% 30% 24% 24% 27% 23% 29% 30% 31% 19% 33% 30% 28% 27% 29% 25% 31% 22% 32% 25% 28% 25% 28% 35%

  b      e i  i i       q     q

(+1) Fairly satisfied 856 405 444 127 144 151 156 278 209 274 182 191 541 315 50 110 62 85 64 86 88 158 125 29

 38% 37% 40% 37% 35% 39% 38% 40% 34% 41% 39% 38% 38% 38% 50% 40% 30% 39% 34% 37% 42% 46% 36% 24%

          h     prsvw pw  w  w pw prvw w  

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

489 232 250 87 92 87 76 147 126 171 88 104 300 189 13 61 53 59 41 58 36 56 82 29

 22% 21% 22% 26% 22% 23% 18% 21% 21% 26% 19% 21% 21% 23% 13% 22% 25% 27% 22% 25% 17% 16% 23% 25%

    f      j       nu ntu  nu   nu  

(-1) Fairly dissatisfied 65 40 25 17 10 11 15 12 19 24 13 10 51 14 2 9 7 7 6 8 5 5 10 6

 3% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 5%

    g         m            

(-2) Very dissatisfied 37 18 18 7 8 11 5 6 12 10 3 11 29 7 1 4 3 2 1 2 3 9 9 1

 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1%

      g                   

Satisfied (NET) 1473 743 719 207 258 241 277 490 395 399 336 343 935 538 79 181 127 133 123 144 148 245 222 70

 65% 67% 64% 61% 62% 63% 67% 70% 65% 60% 71% 68% 66% 65% 79% 65% 61% 61% 66% 62% 70% 71% 64% 59%

        cde   i i   opqrs       pq   

               vw          

Dissatisfied (NET) 102 58 43 24 18 21 20 18 31 34 17 21 81 21 3 13 10 9 7 10 9 15 19 7

 5% 5% 4% 7% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 6%

    g  g       m            

Mean 0.95 0.97 0.92 0.81 0.94 0.86 1 1.03 0.98 0.79 1.07 0.99 0.93 0.98 1.1 0.92 0.95 0.84 1.02 0.9 1.01 0.98 0.9 0.97

       c ce i  i i   q          

Don't know 190 76 110 22 46 37 37 48 56 65 32 37 109 81 5 24 20 18 14 21 19 31 27 11

 8% 7% 10% 6% 11% 9% 9% 7% 9% 10% 7% 7% 8% 10% 5% 9% 10% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 9%

   a  g                    

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q2_3 - To what extent are you satisfied or dissatisfied with the following public services in the area where you live? Local fire and rescue service

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 6

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Very satisfied 368 205 163 52 67 60 67 122 121 80 79 88 243 125 16 41 41 31 38 38 27 47 71 17

 16% 19% 14% 15% 16% 16% 16% 17% 20% 12% 17% 17% 17% 15% 16% 15% 20% 14% 20% 16% 13% 14% 20% 15%

  b       i   i           tu  

(+1) Fairly satisfied 820 404 410 128 154 132 143 263 237 275 162 145 530 290 48 113 80 84 46 68 86 143 117 36

 36% 36% 36% 38% 37% 34% 35% 37% 39% 41% 34% 29% 37% 35% 48% 40% 38% 38% 25% 29% 40% 41% 34% 30%

         k k     rsvw rs r r   rs rs   

(0) Neither satisfied nor 

dissatisfied

404 208 193 61 78 76 67 123 96 104 96 108 246 159 14 55 38 45 36 44 32 52 67 21

 18% 19% 17% 18% 19% 20% 16% 18% 16% 16% 20% 22% 17% 19% 14% 20% 18% 21% 20% 19% 15% 15% 19% 18%

            hi             

(-1) Fairly dissatisfied 404 178 218 63 75 61 78 127 96 137 79 91 254 149 17 41 30 41 37 49 39 60 65 24

 18% 16% 19% 19% 18% 16% 19% 18% 16% 21% 17% 18% 18% 18% 17% 15% 14% 19% 20% 21% 19% 17% 18% 20%

          h               

(-2) Very dissatisfied 230 104 123 30 32 54 50 64 49 63 51 67 137 94 3 22 20 15 27 29 28 42 28 16

 10% 9% 11% 9% 8% 14% 12% 9% 8% 9% 11% 13% 10% 11% 3% 8% 10% 7% 14% 12% 13% 12% 8% 13%

      dg      h       noqv n n n  n

Satisfied (NET) 1188 609 572 180 221 192 210 385 358 356 241 233 772 415 65 154 121 115 84 106 112 190 188 53

 53% 55% 51% 53% 53% 50% 51% 55% 59% 53% 51% 46% 54% 50% 65% 55% 58% 53% 45% 46% 53% 55% 54% 45%

         jk k     rsw  rs        

Dissatisfied (NET) 634 282 341 92 107 115 128 191 145 201 130 158 391 243 20 63 50 56 64 78 67 102 93 40

 28% 25% 30% 27% 26% 30% 31% 27% 24% 30% 28% 31% 27% 29% 20% 23% 24% 26% 35% 33% 32% 30% 27% 34%

   a       h  h       nop no o   no

Mean 0.31 0.39 0.25 0.33 0.36 0.21 0.25 0.36 0.48 0.26 0.3 0.19 0.35 0.25 0.58 0.4 0.44 0.35 0.17 0.17 0.21 0.27 0.39 0.13

  b       ijk      rstu  s        

               w          

Don't know 27 9 18 6 8 3 6 4 8 8 6 5 16 11 1 8 1 2 1 5 - 3 3 3

 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% * 1% 1% 2% - 1% 1% 3%

                t        t

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q2_4 - To what extent are you satisfied or dissatisfied with the following public services in the area where you live? Local health services, including GP and hospitals

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 7

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) A very big problem 181 106 72 38 41 32 32 38 50 47 38 45 117 64 13 16 24 14 12 16 5 35 42 4

 8% 10% 6% 11% 10% 8% 8% 5% 8% 7% 8% 9% 8% 8% 13% 6% 11% 6% 7% 7% 3% 10% 12% 3%

  b  g g          otw  otw     t oqtw  

(3) A fairly big problem 696 330 359 140 141 137 119 159 174 195 149 179 442 254 26 93 60 74 43 56 53 114 147 31

 31% 30% 32% 41% 34% 36% 29% 23% 29% 29% 31% 35% 31% 31% 26% 33% 29% 34% 23% 24% 25% 33% 42% 27%

    fg g g g     hi    rs  rs    rs noprs  

                       tuw  

(2) Not much of a problem 1146 570 565 132 191 168 219 435 318 367 235 226 729 417 55 143 111 111 110 130 145 149 131 62

 51% 51% 50% 39% 46% 44% 53% 62% 52% 55% 50% 45% 51% 50% 55% 51% 53% 51% 59% 56% 68% 43% 37% 53%

       ce cdef k k     v v uv v uv uv nopqs   v

                     uvw    

(1) Not a problem at all 149 76 73 25 31 31 22 40 55 35 35 25 92 57 5 17 9 13 14 25 7 26 18 16

 7% 7% 7% 7% 8% 8% 5% 6% 9% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 6% 7% 11% 3% 8% 5% 14%

         ik           ptv    opqtv

A very/ fairly big problem (NET) 877 436 431 178 182 170 151 197 224 242 187 224 559 318 39 109 84 87 55 72 58 149 189 35

 39% 39% 38% 52% 44% 44% 37% 28% 37% 36% 40% 44% 39% 38% 39% 39% 40% 40% 30% 31% 27% 43% 54% 30%

    defg g g g     hi    t t t    rstw nopqr  

                       stuw  

Not much/ not a problem (NET) 1296 646 638 157 222 199 241 476 373 402 270 250 821 475 60 160 120 124 124 155 151 175 149 78

 58% 58% 57% 46% 54% 52% 59% 68% 61% 60% 57% 50% 58% 57% 60% 57% 57% 57% 67% 67% 71% 50% 43% 66%

       c cdef k k     v v v v uv uv opquv   uv

Mean 2.42 2.43 2.4 2.57 2.47 2.46 2.41 2.29 2.37 2.4 2.42 2.52 2.42 2.41 2.47 2.4 2.49 2.42 2.3 2.28 2.27 2.49 2.63 2.21

    fg g g g     hi   tw w rstw tw    rstw oqrs  

                       tuw  

Don't know 80 26 54 5 9 17 18 31 10 24 15 30 45 35 1 10 6 8 7 6 3 23 12 4

 4% 2% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 7% 3% 4%

   a   c c c  h  h          t   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q3 - How much of a problem, if at all, do you think crime and anti-social behaviour are in the area where you live?
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Table 8

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

I would speak highly of police in 

the area where I live without 

being asked

137 75 61 20 23 28 25 41 51 27 30 29 100 37 8 14 18 17 13 15 5 18 21 7

 6% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 4% 8% 5% 9% 8% 7% 7% 3% 5% 6% 6%

         i    m  t  t t       

I would speak highly of police in 

the area where I live if I were 

asked

541 290 251 79 116 97 93 157 172 155 113 101 372 169 24 67 51 53 36 56 64 76 78 36

 24% 26% 22% 23% 28% 25% 23% 22% 28% 23% 24% 20% 26% 20% 24% 24% 24% 24% 20% 24% 30% 22% 22% 31%

         ik    m        r    

I would be critical of police in the 

area where I live if I were asked

434 260 172 93 88 82 81 90 118 125 103 88 297 137 23 74 42 43 34 32 26 63 81 16

 19% 23% 15% 27% 21% 21% 20% 13% 19% 19% 22% 17% 21% 17% 23% 26% 20% 19% 18% 14% 12% 18% 23% 14%

  b  fg g g g      m  t stuw t      st  

I would be critical of police in the 

area where I live without being 

asked

170 96 68 31 30 31 29 49 44 48 36 42 113 57 10 21 17 15 12 16 15 24 33 6

 8% 9% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 10% 8% 8% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 5%

  b                       

I have mixed views about police in 

the area where I live

521 237 276 73 76 73 94 205 123 145 132 121 291 230 20 50 53 57 43 56 50 89 81 22

 23% 21% 25% 21% 18% 19% 23% 29% 20% 22% 28% 24% 20% 28% 20% 18% 25% 26% 23% 24% 24% 26% 23% 19%

        cdef   h   l           

I have no views about police in the 

area where I live

367 123 240 31 66 59 68 143 83 145 49 90 205 162 9 42 26 29 40 47 49 60 41 25

 16% 11% 21% 9% 16% 15% 17% 20% 14% 22% 10% 18% 14% 20% 9% 15% 12% 13% 21% 20% 23% 17% 12% 21%

   a  c c c c  hj  j  l     npv nv npqv   nv

Don't know 83 27 55 12 15 16 20 19 16 23 10 34 47 36 5 10 2 5 8 10 3 18 16 5

 4% 2% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 7% 3% 4% 5% 4% 1% 2% 4% 4% 1% 5% 4% 4%

   a         hij   p       p p  

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q4 - Thinking now about the police in the area where you live, which of these phrases best describes the way you would speak about them to other people?
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Table 9

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

 Reducing crime

Preventing 

offending

Investigating 

offending

Protecting those 

at greatest risk of 

harm

Tackling antisocial 

behaviour

Protecting against 

cyber crime

Responding when 

a member of the 

public contacts 

the police

Providing advice 

or guidance to the 

public

Community 

engagement

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

(4) Very effective 181 184 188 208 199 152 265 234 226

 8% 8% 8% 9% 9% 7% 12% 10% 10%

(3) Fairly effective 625 525 618 701 638 431 665 721 680

 28% 23% 27% 31% 28% 19% 30% 32% 30%

(2) Not very effective 603 603 512 444 601 376 485 480 593

 27% 27% 23% 20% 27% 17% 22% 21% 26%

(1) Not at all effective 275 306 292 210 327 213 238 258 296

 12% 14% 13% 9% 14% 9% 11% 11% 13%

Very/ fairly effective (NET) 806 709 806 910 837 583 930 956 906

 36% 31% 36% 40% 37% 26% 41% 42% 40%

Not very/ not at all effective (NET) 877 910 805 654 928 589 723 739 889

 39% 40% 36% 29% 41% 26% 32% 33% 39%

Mean 2.42 2.36 2.44 2.58 2.4 2.45 2.58 2.55 2.47

Don't know 570 634 642 689 488 1081 600 559 458

 25% 28% 29% 31% 22% 48% 27% 25% 20%

          

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5 - Summary Table In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following?
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Table 10

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 181 110 70 52 53 38 24 13 72 37 46 26 141 40 7 21 14 12 20 20 9 24 42 13

 8% 10% 6% 15% 13% 10% 6% 2% 12% 6% 10% 5% 10% 5% 7% 7% 7% 5% 11% 9% 4% 7% 12% 11%

  b  efg fg fg g  ik  ik  m      t    qtu t

(3) Fairly effective 625 319 305 98 125 111 104 187 183 190 126 126 426 199 28 88 53 54 61 64 59 88 91 40

 28% 29% 27% 29% 30% 29% 25% 27% 30% 28% 27% 25% 30% 24% 28% 31% 25% 24% 33% 28% 28% 25% 26% 34%

             m            

(2) Not very effective 603 311 285 109 113 94 98 189 146 174 144 139 376 227 31 73 51 77 33 51 56 100 105 25

 27% 28% 25% 32% 27% 24% 24% 27% 24% 26% 30% 28% 26% 27% 31% 26% 24% 35% 18% 22% 27% 29% 30% 22%

    ef       h    r   oprsw    r rs  

(1) Not at all effective 275 158 110 33 50 43 66 83 66 76 52 81 165 109 15 34 28 29 23 30 17 36 53 10

 12% 14% 10% 10% 12% 11% 16% 12% 11% 11% 11% 16% 12% 13% 15% 12% 14% 13% 12% 13% 8% 10% 15% 9%

  b     c     hi           t  

Very/ fairly effective (NET) 806 429 375 151 178 150 127 200 255 227 172 152 567 238 35 108 67 65 81 84 67 111 133 53

 36% 39% 33% 45% 43% 39% 31% 28% 42% 34% 36% 30% 40% 29% 35% 39% 32% 30% 44% 36% 32% 32% 38% 45%

  b  fg fg fg   ik    m      pqtu     pqtu

Not very/ not at all effective (NET) 877 470 396 142 163 137 163 272 212 249 195 220 541 336 46 106 79 106 56 81 73 136 158 36

 39% 42% 35% 42% 39% 36% 40% 39% 35% 37% 41% 44% 38% 41% 46% 38% 38% 48% 30% 35% 35% 39% 45% 30%

  b          hi   rw   orstw     rstw  

Mean 2.42 2.42 2.43 2.58 2.53 2.5 2.29 2.28 2.56 2.4 2.45 2.26 2.49 2.29 2.33 2.44 2.36 2.28 2.57 2.45 2.42 2.4 2.42 2.63

    fg fg fg   ik k k  m      q     q

Don't know 570 211 353 46 73 99 120 231 141 192 105 132 316 254 19 64 63 48 49 68 71 100 59 29

 25% 19% 31% 14% 18% 26% 29% 33% 23% 29% 22% 26% 22% 31% 19% 23% 30% 22% 26% 29% 34% 29% 17% 24%

   a   cd cd cde  hj    l   v  v v noqv v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_1 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Reducing crime
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Table 11

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 184 109 74 50 60 39 19 16 67 38 50 29 144 39 7 23 18 22 17 19 4 19 40 14

 8% 10% 7% 15% 14% 10% 5% 2% 11% 6% 11% 6% 10% 5% 7% 8% 8% 10% 9% 8% 2% 6% 11% 12%

  b  fg fg fg   ik  ik  m  t t t t t t   tu tu

(3) Fairly effective 525 272 252 96 106 90 87 146 160 153 113 99 370 155 26 65 53 46 52 49 53 76 79 25

 23% 25% 22% 28% 26% 23% 21% 21% 26% 23% 24% 20% 26% 19% 26% 23% 25% 21% 28% 21% 25% 22% 23% 22%

    fg     k    m            

(2) Not very effective 603 322 275 108 111 91 108 186 153 172 136 143 385 218 32 80 45 72 34 54 61 96 107 23

 27% 29% 25% 32% 27% 24% 26% 26% 25% 26% 29% 28% 27% 26% 32% 29% 21% 33% 18% 23% 29% 28% 31% 20%

  b  e           r r  prsw   r r prw  

(1) Not at all effective 306 174 126 40 62 51 64 89 73 88 62 85 177 129 18 35 27 25 30 34 29 47 48 13

 14% 16% 11% 12% 15% 13% 16% 13% 12% 13% 13% 17% 12% 16% 18% 13% 13% 11% 16% 15% 14% 14% 14% 11%

  b          h             

Very/ fairly effective (NET) 709 381 326 146 166 129 106 162 227 192 163 128 515 194 33 88 71 68 69 69 57 96 119 40

 31% 34% 29% 43% 40% 33% 26% 23% 37% 29% 34% 25% 36% 23% 33% 31% 34% 31% 37% 29% 27% 28% 34% 34%

  b  efg fg fg   ik  k  m      tu      

Not very/ not at all effective (NET) 910 496 401 148 173 142 172 274 226 260 197 228 562 348 49 115 72 97 64 88 90 143 156 36

 40% 45% 36% 44% 42% 37% 42% 39% 37% 39% 42% 45% 39% 42% 49% 41% 34% 44% 34% 38% 42% 41% 45% 31%

  b          h   prw   w     prw  

Mean 2.36 2.36 2.38 2.53 2.48 2.43 2.22 2.2 2.49 2.32 2.42 2.2 2.45 2.19 2.27 2.37 2.43 2.39 2.42 2.35 2.21 2.29 2.4 2.54

    fg fg fg   ik  k  m           t

Don't know 634 232 396 44 75 115 132 267 156 217 113 149 348 287 18 76 67 55 53 77 66 108 75 41

 28% 21% 35% 13% 18% 30% 32% 38% 26% 32% 24% 29% 24% 35% 18% 27% 32% 25% 28% 33% 31% 31% 21% 35%

   a   cd cd cde  hj    l   nv   nv nv nv  nv

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_2 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Preventing offending
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Table 12

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 188 106 82 47 60 35 26 20 73 30 52 33 144 44 6 23 19 16 16 20 13 22 39 13

 8% 10% 7% 14% 15% 9% 6% 3% 12% 4% 11% 7% 10% 5% 6% 8% 9% 7% 9% 9% 6% 6% 11% 11%

    fg efg g g  ik  ik  m          u  

(3) Fairly effective 618 308 308 116 130 117 94 161 182 178 128 130 417 201 30 90 62 54 49 64 51 103 87 28

 27% 28% 27% 34% 31% 30% 23% 23% 30% 27% 27% 26% 29% 24% 30% 32% 30% 24% 26% 27% 24% 30% 25% 24%

    fg fg fg       m            

(2) Not very effective 512 283 225 83 82 73 98 177 134 137 121 121 329 183 22 63 38 58 38 42 49 81 95 27

 23% 26% 20% 24% 20% 19% 24% 25% 22% 20% 26% 24% 23% 22% 22% 23% 18% 27% 20% 18% 23% 23% 27% 23%

  b      e               ps  

(1) Not at all effective 292 172 114 38 57 46 56 95 70 85 66 71 171 122 20 38 25 30 26 31 26 34 53 9

 13% 16% 10% 11% 14% 12% 14% 14% 12% 13% 14% 14% 12% 15% 20% 14% 12% 14% 14% 13% 12% 10% 15% 7%

  b             uw          

Very/ fairly effective (NET) 806 413 390 163 190 153 119 181 255 208 181 163 561 245 37 113 81 70 65 84 64 124 127 41

 36% 37% 35% 48% 46% 39% 29% 26% 42% 31% 38% 32% 39% 30% 37% 40% 39% 32% 35% 36% 30% 36% 36% 35%

    efg fg fg   ik  i  m   t         

Not very/ not at all effective (NET) 805 455 339 121 138 119 154 272 204 222 187 192 500 304 42 101 63 88 63 74 75 115 148 35

 36% 41% 30% 36% 33% 31% 37% 39% 34% 33% 40% 38% 35% 37% 42% 36% 30% 40% 34% 32% 35% 33% 42% 30%

  b      e          p     psuw  

Mean 2.44 2.4 2.49 2.61 2.59 2.52 2.33 2.23 2.56 2.35 2.45 2.35 2.5 2.31 2.3 2.45 2.52 2.35 2.44 2.46 2.37 2.47 2.41 2.6

    fg fg fg   ik    m            

Don't know 642 240 394 55 85 114 138 250 149 239 105 150 363 279 21 65 66 61 57 75 73 107 76 41

 29% 22% 35% 16% 21% 30% 34% 36% 25% 36% 22% 30% 26% 34% 21% 23% 31% 28% 31% 32% 35% 31% 22% 35%

   a   cd cd cd  hj  j  l   v  v ov nov v  nov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_3 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Investigating offending
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Table 13

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 208 117 90 41 61 42 36 30 65 51 53 39 154 55 6 29 18 20 18 25 7 36 31 19

 9% 11% 8% 12% 15% 11% 9% 4% 11% 8% 11% 8% 11% 7% 6% 10% 9% 9% 9% 11% 3% 10% 9% 16%

    g fg g g      m   t  t t t  t t ntv

(3) Fairly effective 701 379 320 124 141 125 110 201 211 204 151 135 485 216 33 87 65 55 63 62 69 107 126 34

 31% 34% 29% 37% 34% 32% 27% 29% 35% 31% 32% 27% 34% 26% 33% 31% 31% 25% 34% 26% 33% 31% 36% 29%

  b  fg f    k    m          qs  

(2) Not very effective 444 227 209 89 91 64 78 123 113 113 110 108 273 171 26 53 33 51 25 46 40 60 91 18

 20% 20% 19% 26% 22% 17% 19% 17% 19% 17% 23% 21% 19% 21% 26% 19% 16% 23% 14% 20% 19% 17% 26% 15%

    efg       i    r   r     pruw  

(1) Not at all effective 210 118 87 33 37 37 41 61 46 62 39 63 126 84 8 31 20 21 24 22 17 32 30 7

 9% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 8% 13% 9% 10% 8% 11% 9% 9% 13% 9% 8% 9% 9% 6%

  b          h             

Very/ fairly effective (NET) 910 496 411 165 202 167 145 231 276 255 204 174 638 271 39 116 83 75 80 86 77 143 157 53

 40% 45% 37% 49% 49% 43% 35% 33% 45% 38% 43% 35% 45% 33% 39% 42% 40% 34% 43% 37% 36% 41% 45% 45%

  b  fg fg fg   ik  k  m          q  

Not very/ not at all effective 

(NET)

654 344 297 122 129 101 119 184 159 175 150 171 399 256 34 84 53 72 49 67 57 92 122 25

 29% 31% 26% 36% 31% 26% 29% 26% 26% 26% 32% 34% 28% 31% 34% 30% 25% 33% 26% 29% 27% 27% 35% 21%

  b  eg        hi           puw  

Mean 2.58 2.59 2.58 2.6 2.68 2.64 2.53 2.48 2.68 2.57 2.61 2.44 2.64 2.46 2.52 2.57 2.6 2.51 2.58 2.58 2.51 2.62 2.56 2.83

     g g   k  k  m           qtv

Don't know 689 269 416 52 83 118 147 289 173 238 119 159 388 302 27 79 74 73 57 79 79 112 71 39

 31% 24% 37% 15% 20% 31% 36% 41% 28% 36% 25% 32% 27% 36% 27% 28% 35% 33% 31% 34% 37% 32% 20% 33%

   a   cd cd cde  hj    l  v v v v v v v  v

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_4 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Protecting those at greatest risk of harm
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Table 14

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 199 117 81 42 64 37 33 24 75 40 53 31 151 48 8 23 16 16 20 21 20 22 41 11

 9% 11% 7% 12% 16% 10% 8% 3% 12% 6% 11% 6% 11% 6% 8% 8% 8% 7% 11% 9% 9% 6% 12% 10%

  b  g efg g g  ik  ik  m          u  

(3) Fairly effective 638 337 299 108 124 111 99 196 187 186 137 127 439 199 26 86 69 56 54 66 52 95 97 36

 28% 30% 27% 32% 30% 29% 24% 28% 31% 28% 29% 25% 31% 24% 26% 31% 33% 26% 29% 28% 25% 27% 28% 31%

    f     k    m            

(2) Not very effective 601 295 301 98 95 91 121 197 147 172 139 143 359 242 31 73 47 61 48 48 54 101 109 30

 27% 27% 27% 29% 23% 24% 29% 28% 24% 26% 29% 28% 25% 29% 31% 26% 23% 28% 26% 20% 25% 29% 31% 26%

                      s ps  

(1) Not at all effective 327 189 132 45 60 62 60 99 86 95 61 84 216 111 20 35 35 36 18 36 28 56 49 12

 14% 17% 12% 13% 14% 16% 15% 14% 14% 14% 13% 17% 15% 13% 20% 13% 17% 17% 10% 15% 13% 16% 14% 11%

  b             r          

Very/ fairly effective (NET) 837 454 380 150 188 148 132 219 262 226 191 158 590 247 35 109 85 72 75 87 72 117 138 47

 37% 41% 34% 44% 45% 38% 32% 31% 43% 34% 40% 31% 41% 30% 35% 39% 40% 33% 40% 38% 34% 34% 40% 40%

  b  fg fg g   ik  k  m            

Not very/ not at all effective (NET) 928 484 433 144 155 153 181 296 233 267 201 227 575 353 51 109 82 98 66 83 82 156 158 43

 41% 44% 39% 42% 37% 40% 44% 42% 38% 40% 42% 45% 40% 43% 51% 39% 39% 44% 36% 36% 39% 45% 45% 37%

  b          h   rs        rs  

Mean 2.4 2.41 2.41 2.5 2.56 2.41 2.33 2.28 2.51 2.35 2.47 2.27 2.45 2.31 2.27 2.44 2.39 2.3 2.55 2.43 2.41 2.31 2.44 2.51

    g fg    ik  k  m      nqu      

Don't know 488 170 310 45 71 85 98 188 113 175 81 119 259 229 14 62 42 50 45 62 58 73 53 27

 22% 15% 28% 13% 17% 22% 24% 27% 19% 26% 17% 24% 18% 28% 14% 22% 20% 23% 24% 27% 27% 21% 15% 23%

   a   c cd cd  hj  hj  l  v  v v nv nv    

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_5 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Tackling anti-social behaviour

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 15

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 152 93 59 31 57 28 19 17 69 27 32 25 124 28 7 19 10 18 13 17 5 16 41 7

 7% 8% 5% 9% 14% 7% 5% 2% 11% 4% 7% 5% 9% 3% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 2% 5% 12% 6%

  b  fg efg g   ijk    m     t  t   ptu  

(3) Fairly effective 431 252 176 96 98 94 69 74 120 128 109 73 324 106 17 56 42 41 41 43 28 64 78 20

 19% 23% 16% 28% 24% 24% 17% 11% 20% 19% 23% 15% 23% 13% 17% 20% 20% 19% 22% 18% 13% 18% 22% 17%

  b  fg fg fg g  k  k  m      t    t  

(2) Not very effective 376 202 171 90 75 53 51 107 92 111 80 93 239 137 22 41 34 44 28 35 38 57 55 20

 17% 18% 15% 27% 18% 14% 12% 15% 15% 17% 17% 18% 17% 17% 22% 15% 16% 20% 15% 15% 18% 16% 16% 17%

    defg f                    

(1) Not at all effective 213 120 87 31 41 32 47 62 63 55 36 58 133 80 7 32 16 18 17 16 17 33 49 9

 9% 11% 8% 9% 10% 8% 11% 9% 10% 8% 8% 12% 9% 10% 7% 12% 7% 8% 9% 7% 8% 10% 14% 7%

  b                     ps  

Very/ fairly effective (NET) 583 346 235 127 155 122 88 91 188 155 141 98 448 135 24 75 52 59 54 60 33 80 119 26

 26% 31% 21% 37% 38% 32% 21% 13% 31% 23% 30% 19% 31% 16% 24% 27% 25% 27% 29% 26% 16% 23% 34% 22%

  b  fg fg fg g  ik  ik  m   t t t t t   ptuw  

Not very/ not at all effective (NET) 589 322 259 121 117 84 98 169 155 167 116 151 372 217 29 74 50 62 45 51 55 90 104 29

 26% 29% 23% 36% 28% 22% 24% 24% 26% 25% 25% 30% 26% 26% 29% 26% 24% 28% 24% 22% 26% 26% 30% 25%

  b  efg                     

Mean 2.45 2.48 2.42 2.51 2.63 2.57 2.32 2.17 2.56 2.39 2.53 2.26 2.53 2.24 2.45 2.42 2.46 2.48 2.51 2.56 2.25 2.36 2.5 2.44

    g fg fg   ik  k  m       t     

Don't know 1081 442 629 91 142 180 226 443 264 347 215 255 605 477 47 130 108 98 86 123 124 177 127 62

 48% 40% 56% 27% 34% 47% 55% 63% 43% 52% 45% 51% 42% 58% 47% 47% 51% 45% 46% 53% 58% 51% 36% 53%

   a   cd cde cdef  h  h  l  v v  v v oqrv v  v

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_6 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Protecting against cyber crime
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Table 16

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 265 147 118 68 81 49 31 36 97 47 71 50 195 70 13 33 22 22 22 30 25 36 50 12

 12% 13% 10% 20% 20% 13% 8% 5% 16% 7% 15% 10% 14% 8% 13% 12% 10% 10% 12% 13% 12% 10% 14% 10%

    efg efg fg   ik  ik  m            

(3) Fairly effective 665 329 334 117 145 113 114 176 193 197 146 129 451 213 32 80 66 60 59 64 53 100 109 42

 30% 30% 30% 34% 35% 29% 28% 25% 32% 30% 31% 26% 32% 26% 32% 29% 31% 27% 32% 28% 25% 29% 31% 36%

    g fg    k    m            

(2) Not very effective 485 274 204 75 75 83 90 162 116 139 112 118 303 182 26 63 39 50 30 48 47 74 89 19

 22% 25% 18% 22% 18% 21% 22% 23% 19% 21% 24% 23% 21% 22% 26% 23% 19% 23% 16% 21% 22% 21% 25% 16%

  b                     r  

(1) Not at all effective 238 126 109 24 36 42 59 76 60 73 49 57 148 90 11 36 18 25 25 24 18 38 35 7

 11% 11% 10% 7% 9% 11% 14% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 11% 13% 8% 11% 14% 10% 8% 11% 10% 6%

       cd                  

Very/ fairly effective (NET) 930 476 452 185 226 162 145 212 290 245 217 179 647 283 45 113 88 82 80 94 79 136 159 55

 41% 43% 40% 55% 55% 42% 35% 30% 48% 37% 46% 35% 45% 34% 45% 41% 42% 37% 43% 40% 37% 39% 46% 46%

    efg efg g   ik  ik  m            

Not very/ not at all effective (NET) 723 399 313 99 111 125 149 238 176 212 161 174 451 272 37 99 57 76 55 72 64 112 124 26

 32% 36% 28% 29% 27% 32% 36% 34% 29% 32% 34% 35% 32% 33% 37% 36% 27% 34% 30% 31% 30% 32% 36% 22%

  b     d d    h   w w  w     w  

Mean 2.58 2.57 2.6 2.81 2.8 2.59 2.4 2.38 2.7 2.48 2.63 2.49 2.63 2.47 2.57 2.52 2.63 2.5 2.56 2.6 2.6 2.54 2.61 2.74

    efg efg fg   ik    m            

Don't know 600 233 359 54 76 99 117 253 142 212 95 151 327 273 18 67 65 62 50 67 69 99 66 37

 27% 21% 32% 16% 18% 26% 28% 36% 23% 32% 20% 30% 23% 33% 18% 24% 31% 28% 27% 29% 33% 29% 19% 32%

   a   cd cd cdef  hj  hj  l   nv v  v nv nv  nv

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_7 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Responding when a member of the public contacts the police
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Table 17

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 234 133 102 42 72 41 39 40 85 46 66 37 177 58 9 30 17 21 28 29 18 23 41 19

 10% 12% 9% 12% 17% 11% 9% 6% 14% 7% 14% 7% 12% 7% 9% 11% 8% 10% 15% 12% 8% 7% 12% 16%

  b  g efg g g  ik  ik  m      u    u u

(3) Fairly effective 721 369 350 125 140 128 120 209 218 211 155 137 471 251 35 99 76 56 55 69 58 130 112 32

 32% 33% 31% 37% 34% 33% 29% 30% 36% 32% 33% 27% 33% 30% 35% 36% 36% 25% 29% 30% 28% 37% 32% 27%

    fg     k       q q     qt   

(2) Not very effective 480 251 224 89 82 75 78 157 117 139 105 120 297 183 28 58 35 57 34 32 54 73 83 28

 21% 23% 20% 26% 20% 19% 19% 22% 19% 21% 22% 24% 21% 22% 28% 21% 17% 26% 18% 14% 26% 21% 24% 23%

    f           ps   ps   s  s s

(1) Not at all effective 258 133 120 42 48 40 56 71 62 71 47 78 159 99 9 33 28 25 25 31 14 36 46 11

 11% 12% 11% 12% 12% 10% 14% 10% 10% 11% 10% 16% 11% 12% 9% 12% 13% 12% 14% 13% 7% 10% 13% 10%

            hij       t t   t  

Very/ fairly effective (NET) 956 502 452 167 212 169 158 250 303 258 221 174 647 308 43 129 93 77 82 98 76 153 153 51

 42% 45% 40% 49% 51% 44% 39% 35% 50% 39% 47% 34% 45% 37% 43% 46% 44% 35% 44% 42% 36% 44% 44% 44%

  b  fg fg g   ik  ik  m   qt         

Not very/ not at all effective (NET) 739 384 344 131 130 115 134 228 178 210 152 198 456 283 37 91 63 82 59 63 68 108 128 39

 33% 35% 31% 39% 31% 30% 33% 32% 29% 31% 32% 39% 32% 34% 37% 33% 30% 38% 32% 27% 32% 31% 37% 33%

    e        hi      s     s  

Mean 2.55 2.57 2.54 2.56 2.69 2.6 2.48 2.46 2.68 2.5 2.64 2.35 2.6 2.45 2.54 2.57 2.53 2.46 2.6 2.59 2.55 2.54 2.53 2.66

     fg    ik k k  m            

Don't know 559 223 327 40 72 102 119 225 127 201 99 132 321 237 20 59 54 60 44 73 68 86 69 27

 25% 20% 29% 12% 17% 26% 29% 32% 21% 30% 21% 26% 23% 29% 20% 21% 26% 27% 24% 31% 32% 25% 20% 23%

   a   cd cd cd  hj  h  l    v  ov nov    

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_8 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Providing advice or guidance to the public
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Table 18

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 226 124 101 41 63 44 33 46 86 47 55 37 168 57 7 31 22 16 25 28 22 29 31 15

 10% 11% 9% 12% 15% 11% 8% 7% 14% 7% 12% 7% 12% 7% 7% 11% 11% 7% 14% 12% 10% 9% 9% 13%

    g fg g   ik  i  m            

(3) Fairly effective 680 347 331 117 136 125 110 192 198 192 157 133 463 217 29 90 57 61 60 65 55 122 110 31

 30% 31% 29% 35% 33% 32% 27% 27% 33% 29% 33% 26% 33% 26% 29% 32% 27% 28% 33% 28% 26% 35% 32% 26%

    fg     k    m         t   

(2) Not very effective 593 297 289 107 102 88 105 191 142 185 134 132 361 231 37 72 57 65 35 54 68 75 102 30

 26% 27% 26% 31% 25% 23% 26% 27% 23% 28% 28% 26% 25% 28% 37% 26% 27% 29% 19% 23% 32% 21% 29% 26%

    e           rsu   r   ru  ru  

(1) Not at all effective 296 155 136 33 47 44 69 103 71 81 57 87 174 122 15 40 25 32 25 35 22 43 46 16

 13% 14% 12% 10% 11% 11% 17% 15% 12% 12% 12% 17% 12% 15% 15% 14% 12% 15% 13% 15% 10% 12% 13% 13%

       cde     hi             

Very/ fairly effective (NET) 906 471 432 159 199 168 143 238 285 239 212 170 632 274 35 120 79 77 86 93 77 152 141 46

 40% 42% 38% 47% 48% 44% 35% 34% 47% 36% 45% 34% 44% 33% 35% 43% 38% 35% 46% 40% 36% 44% 40% 39%

    fg fg fg   ik  ik  m      q      

Not very/ not at all effective (NET) 889 452 426 139 149 133 175 293 214 266 191 219 535 354 51 112 81 97 60 89 89 117 147 46

 39% 41% 38% 41% 36% 34% 42% 42% 35% 40% 40% 43% 38% 43% 51% 40% 39% 44% 32% 38% 42% 34% 42% 39%

       e e    h  l rsu   ru     ru  

Mean 2.47 2.48 2.46 2.56 2.62 2.56 2.33 2.34 2.6 2.41 2.52 2.31 2.54 2.33 2.32 2.48 2.48 2.35 2.59 2.47 2.46 2.52 2.44 2.5

    fg fg fg   ik  k  m      q      

Don't know 458 186 265 41 66 85 94 172 110 163 70 115 258 200 13 47 49 46 40 52 46 78 61 26

 20% 17% 24% 12% 16% 22% 23% 24% 18% 24% 15% 23% 18% 24% 13% 17% 23% 21% 22% 22% 22% 22% 18% 22%

   a   cd cd cd  hj  j  l           

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q5_9 - In the past 12 months how effective, or not, do you think the police in the area where you live have been at each of the following? Community engagement
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Table 19

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(52) At least once a week 42 30 11 9 12 14 3 4 20 5 12 5 38 3 1 8 6 4 - 1 2 5 14 1

 2% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% * 1% 3% 3% 2% - 1% 1% 1% 4% 1%

  b  fg fg fg   ik    m   r r      rs  

(12) At least once a month 108 65 42 36 36 18 10 9 42 21 30 14 94 14 - 13 6 8 4 8 6 26 30 6

 5% 6% 4% 11% 9% 5% 2% 1% 7% 3% 6% 3% 7% 2% - 5% 3% 4% 2% 3% 3% 7% 9% 5%

  b  efg efg g   ik  ik  m   n      nr npqrst  

(4) At least every 3 months 169 104 61 60 51 25 14 18 61 44 44 20 132 36 4 30 10 23 15 17 12 23 27 7

 7% 9% 5% 18% 12% 7% 3% 3% 10% 7% 9% 4% 9% 4% 4% 11% 5% 10% 8% 7% 6% 7% 8% 6%

  b  efg efg g   ik  k  m   p  p       

(1.5) Once or twice in past year 422 235 186 74 96 62 71 119 128 119 94 80 272 150 22 47 50 41 36 34 28 58 72 33

 19% 21% 17% 22% 23% 16% 17% 17% 21% 18% 20% 16% 19% 18% 22% 17% 24% 19% 19% 15% 13% 17% 21% 28%

  b   efg    k        st      t ostu

(0) No interaction in past year 1387 619 754 135 196 232 288 537 335 440 264 348 800 587 70 170 129 129 124 154 152 212 181 67

 62% 56% 67% 40% 47% 60% 70% 76% 55% 66% 56% 69% 56% 71% 70% 61% 61% 59% 67% 66% 72% 61% 52% 57%

   a   cd cde cdef  hj  hj  l v v v  v v oquvw v   

Mean 2.24 2.96 1.53 4.01 3.56 3.28 1.07 0.8 3.38 1.39 2.9 1.32 3.04 0.89 1.02 2.78 2.53 2.16 0.94 1.31 1.39 2.33 3.96 1.77

  b  fg fg fg   ik  ik  m   r r r    r nqrs  

                       tu  

Don't know/can't remember 126 56 68 25 23 35 26 17 21 40 28 37 88 38 3 10 8 15 6 18 12 23 26 5

 6% 5% 6% 7% 6% 9% 6% 2% 3% 6% 6% 7% 6% 5% 3% 4% 4% 7% 3% 8% 6% 7% 7% 4%

    g g g g   h  h             

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q6 - In the past 12 months, how often, if at all, have you had any interaction with Police Officers or Police Community Support Officers (PCSOs) in the area where you live? This might have been a conversation, or just a greeting or acknowledgement in the street or something more formal.
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Table 20

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

treat all people 

fairly  have your trust have your respect

treat all people 

with respect

take people's 

concerns seriously

apologise when 

they get things 

wrong

use their powers 

appropriately

respond 

appropriately to 

calls for help and 

assistance

use public views 

to set or inform 

priorities act with integrity

have a good 

reputation 

amongst people in 

the area where I 

live

act with 

impartiality

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

(5) All of the time 254 305 394 294 227 140 250 250 155 248 213 227

 11% 14% 17% 13% 10% 6% 11% 11% 7% 11% 9% 10%

(4) Most of the time 675 692 699 716 609 340 669 576 427 716 585 638

 30% 31% 31% 32% 27% 15% 30% 26% 19% 32% 26% 28%

(3) Some of the time 528 561 543 519 623 358 520 549 491 494 551 503

 23% 25% 24% 23% 28% 16% 23% 24% 22% 22% 24% 22%

(2) Hardly ever 191 286 225 167 265 332 187 223 261 187 328 193

 8% 13% 10% 7% 12% 15% 8% 10% 12% 8% 15% 9%

(1) Never 108 161 150 94 116 266 97 108 140 83 125 95

 5% 7% 7% 4% 5% 12% 4% 5% 6% 4% 6% 4%

All/ most of the time (NET) 928 997 1093 1010 836 480 919 826 582 964 798 865

 41% 44% 49% 45% 37% 21% 41% 37% 26% 43% 35% 38%

Hardly ever/ never (NET) 299 447 376 261 380 598 284 332 402 270 453 288

 13% 20% 17% 12% 17% 27% 13% 15% 18% 12% 20% 13%

Mean 3.44 3.35 3.48 3.53 3.31 2.83 3.46 3.37 3.13 3.5 3.24 3.43

Don't know 497 247 241 463 414 817 530 546 779 525 451 597

 22% 11% 11% 21% 18% 36% 24% 24% 35% 23% 20% 27%

             

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7 - Summary Table Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...
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Table 21

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 254 146 107 39 51 54 42 67 79 58 62 55 176 77 12 38 27 22 26 34 16 24 38 17

 11% 13% 10% 12% 12% 14% 10% 10% 13% 9% 13% 11% 12% 9% 12% 13% 13% 10% 14% 15% 8% 7% 11% 14%

  b    g   i    m   u u  u tu    u

(4) Most of the time 675 326 347 98 123 111 118 224 194 199 139 143 432 243 33 76 75 51 53 67 65 105 107 43

 30% 29% 31% 29% 30% 29% 29% 32% 32% 30% 29% 28% 30% 29% 33% 27% 36% 23% 28% 29% 31% 30% 30% 36%

                 q       q

(3) Some of the time 528 285 236 96 118 84 83 147 149 153 115 111 344 184 23 73 52 60 34 43 44 83 93 24

 23% 26% 21% 28% 28% 22% 20% 21% 24% 23% 24% 22% 24% 22% 23% 26% 25% 27% 18% 18% 21% 24% 26% 20%

  b  fg efg             s     s  

(2) Hardly ever 191 104 84 37 34 31 41 48 51 60 34 46 120 72 12 25 11 30 14 12 21 27 33 6

 8% 9% 7% 11% 8% 8% 10% 7% 8% 9% 7% 9% 8% 9% 12% 9% 5% 14% 8% 5% 10% 8% 9% 5%

                  psuw       

(1) Never 108 65 40 24 22 20 20 21 26 30 26 26 71 37 2 15 8 8 10 17 11 18 16 4

 5% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 5% 4% 3%

  b  g                     

All/ most of the time (NET) 928 472 454 137 174 166 160 291 273 257 201 198 608 320 46 114 102 72 79 101 81 129 145 60

 41% 43% 40% 41% 42% 43% 39% 41% 45% 38% 42% 39% 43% 39% 46% 41% 49% 33% 42% 43% 38% 37% 41% 51%

         i      q  qu   q    qu

Hardly ever/ never (NET) 299 169 124 61 56 52 61 69 78 89 60 72 191 108 14 40 19 38 24 29 31 45 49 10

 13% 15% 11% 18% 14% 13% 15% 10% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 14% 9% 18% 13% 12% 15% 13% 14% 9%

  b  g   g           pw       

Mean 3.44 3.42 3.49 3.31 3.42 3.49 3.4 3.53 3.5 3.39 3.47 3.41 3.46 3.41 3.51 3.43 3.59 3.28 3.51 3.51 3.35 3.35 3.42 3.68

        c         qu       qtu

Don't know 497 183 309 45 66 84 106 196 108 169 96 123 281 216 17 52 37 49 49 60 56 90 64 24

 22% 16% 28% 13% 16% 22% 26% 28% 18% 25% 20% 24% 20% 26% 17% 19% 17% 22% 26% 26% 26% 26% 18% 21%

   a   c cd cd  h  h  l     v v v pv   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_1 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...treat all people fairly
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Table 22

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 305 175 130 43 53 62 56 92 100 84 56 66 207 98 19 48 33 22 30 34 30 35 33 22

 14% 16% 12% 13% 13% 16% 14% 13% 16% 13% 12% 13% 15% 12% 19% 17% 16% 10% 16% 15% 14% 10% 9% 19%

  b             quv quv v  v     quv

(4) Most of the time 692 322 368 93 137 104 119 239 213 208 138 133 433 259 30 76 75 61 61 79 59 104 113 35

 31% 29% 33% 27% 33% 27% 29% 34% 35% 31% 29% 26% 30% 31% 30% 27% 36% 28% 33% 34% 28% 30% 32% 30%

        e k                

(3) Some of the time 561 290 263 107 112 88 89 166 145 162 141 114 362 199 21 84 48 64 49 42 45 86 98 25

 25% 26% 23% 32% 27% 23% 22% 24% 24% 24% 30% 23% 25% 24% 21% 30% 23% 29% 26% 18% 21% 25% 28% 21%

    efg       k     s  s     s  

(2) Hardly ever 286 143 139 48 42 54 61 80 66 85 63 72 180 105 14 26 29 36 13 30 34 45 48 11

 13% 13% 12% 14% 10% 14% 15% 11% 11% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 9% 14% 16% 7% 13% 16% 13% 14% 9%

                 r or   or  r  

(1) Never 161 100 57 23 35 27 33 43 34 44 31 52 97 65 7 22 8 13 18 15 15 26 27 10

 7% 9% 5% 7% 9% 7% 8% 6% 6% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 8% 4% 6% 10% 7% 7% 8% 8% 8%

  b          hi       p      

All/ most of the time (NET) 997 497 498 135 189 166 175 331 313 292 194 199 640 357 49 123 108 83 91 113 90 139 146 57

 44% 45% 44% 40% 46% 43% 43% 47% 51% 44% 41% 39% 45% 43% 49% 44% 51% 38% 49% 48% 42% 40% 42% 48%

         ijk        quv  q q     

Hardly ever/ never (NET) 447 243 196 71 77 82 94 123 100 129 94 124 277 170 21 48 37 49 31 45 49 71 75 21

 20% 22% 17% 21% 19% 21% 23% 17% 16% 19% 20% 25% 19% 21% 21% 17% 18% 22% 17% 19% 23% 21% 21% 18%

  b     g     h             

Mean 3.35 3.32 3.39 3.27 3.34 3.35 3.29 3.42 3.5 3.35 3.29 3.2 3.37 3.3 3.43 3.39 3.49 3.22 3.42 3.43 3.3 3.26 3.24 3.47

         ijk        quv        

Don't know 247 78 167 25 35 51 52 84 50 85 44 67 145 102 10 23 17 24 15 33 28 50 31 15

 11% 7% 15% 7% 8% 13% 13% 12% 8% 13% 9% 13% 10% 12% 10% 8% 8% 11% 8% 14% 13% 15% 9% 13%

   a   c c   h  h          opv   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_2 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...have your trust
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Table 23

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 394 199 194 57 78 72 74 114 124 107 73 90 255 139 24 57 37 34 39 47 31 52 47 26

 17% 18% 17% 17% 19% 19% 18% 16% 20% 16% 15% 18% 18% 17% 24% 21% 18% 15% 21% 20% 15% 15% 14% 22%

         i      v v   v      

(4) Most of the time 699 341 357 88 150 110 112 238 215 211 141 132 449 250 22 78 81 65 64 73 65 99 113 38

 31% 31% 32% 26% 36% 28% 27% 34% 35% 32% 30% 26% 32% 30% 22% 28% 39% 30% 35% 31% 31% 29% 32% 32%

     cef   cf k        nou  n      

(3) Some of the time 543 276 259 92 89 101 91 170 124 168 132 120 332 211 30 69 42 60 38 41 53 101 89 20

 24% 25% 23% 27% 22% 26% 22% 24% 20% 25% 28% 24% 23% 25% 30% 25% 20% 28% 20% 18% 25% 29% 25% 17%

           h    sw   sw    psw s  

(2) Hardly ever 225 123 99 46 35 32 51 62 56 64 51 54 149 76 16 31 24 22 12 23 19 32 36 11

 10% 11% 9% 14% 8% 8% 12% 9% 9% 10% 11% 11% 10% 9% 16% 11% 11% 10% 7% 10% 9% 9% 10% 10%

    deg           r          

(1) Never 150 91 56 23 31 27 29 40 37 38 33 42 96 55 4 21 9 15 16 16 17 19 26 8

 7% 8% 5% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 8% 7% 7% 4% 7% 4% 7% 9% 7% 8% 5% 7% 7%

  b                       

All/ most of the time (NET) 1093 540 551 145 228 182 186 352 340 318 214 222 704 389 46 135 118 99 103 120 97 151 161 64

 49% 49% 49% 43% 55% 47% 45% 50% 56% 48% 45% 44% 49% 47% 46% 48% 56% 45% 55% 52% 46% 43% 46% 54%

     cef    ijk        quv  u      

Hardly ever/ never (NET) 376 213 154 69 65 59 80 102 93 102 85 96 245 131 20 51 33 36 28 39 36 51 62 20

 17% 19% 14% 20% 16% 15% 19% 15% 15% 15% 18% 19% 17% 16% 20% 18% 16% 17% 15% 17% 17% 15% 18% 17%

  b  g                     

Mean 3.48 3.42 3.56 3.36 3.55 3.49 3.42 3.52 3.6 3.48 3.39 3.39 3.48 3.47 3.49 3.47 3.59 3.41 3.57 3.56 3.4 3.44 3.39 3.6

   a      jk                

Don't know 241 79 159 32 31 45 54 79 52 81 42 66 144 98 4 24 18 24 17 32 26 44 38 15

 11% 7% 14% 10% 8% 12% 13% 11% 8% 12% 9% 13% 10% 12% 4% 8% 8% 11% 9% 14% 12% 13% 11% 12%

   a    d   h  h        n n n   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_3 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...have your respect

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 24

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 294 152 142 37 64 50 51 92 88 69 67 70 197 97 17 39 27 22 25 36 24 39 43 22

 13% 14% 13% 11% 16% 13% 12% 13% 14% 10% 14% 14% 14% 12% 17% 14% 13% 10% 14% 16% 11% 11% 12% 19%

         i               q

(4) Most of the time 716 350 365 119 134 118 123 221 223 206 146 141 452 264 32 96 89 61 48 74 71 102 113 31

 32% 32% 33% 35% 32% 31% 30% 31% 37% 31% 31% 28% 32% 32% 33% 34% 42% 28% 26% 32% 33% 29% 32% 26%

         ik        qrsuv        

                 w        

(3) Some of the time 519 291 218 92 103 86 89 149 123 150 125 120 333 186 24 67 42 59 47 31 44 90 89 27

 23% 26% 19% 27% 25% 22% 22% 21% 20% 22% 27% 24% 23% 22% 24% 24% 20% 27% 25% 13% 21% 26% 25% 23%

  b         h    s s  s s   s s  

(2) Hardly ever 167 93 72 33 33 27 34 41 44 45 39 39 118 49 9 19 11 27 9 14 19 17 33 10

 7% 8% 6% 10% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 8% 8% 8% 6% 9% 7% 5% 12% 5% 6% 9% 5% 9% 9%

    g              prsu     u  

(1) Never 94 59 33 16 18 22 18 20 24 30 13 27 55 39 2 13 7 9 11 10 6 18 15 2

 4% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 2%

  b    g                   

All/ most of the time (NET) 1010 502 508 157 199 168 174 313 311 274 214 211 649 361 50 135 116 83 73 110 94 141 156 53

 45% 45% 45% 46% 48% 44% 42% 44% 51% 41% 45% 42% 46% 44% 50% 48% 55% 38% 39% 47% 45% 41% 45% 45%

         ik       q qruv        

Hardly ever/ never (NET) 261 151 106 49 51 49 52 61 68 75 52 65 173 87 11 32 18 36 20 25 24 35 47 12

 12% 14% 9% 14% 12% 13% 13% 9% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 11% 11% 9% 16% 11% 11% 12% 10% 13% 10%

  b  g              p       

Mean 3.53 3.47 3.61 3.44 3.55 3.49 3.49 3.62 3.61 3.48 3.55 3.48 3.53 3.52 3.64 3.55 3.66 3.34 3.48 3.67 3.54 3.47 3.47 3.65

   a     c       q  q   q    q

Don't know 463 165 292 42 61 83 97 180 105 169 81 108 269 194 15 45 34 42 45 67 49 81 58 26

 21% 15% 26% 12% 15% 22% 24% 26% 17% 25% 17% 21% 19% 23% 15% 16% 16% 19% 24% 29% 23% 23% 17% 22%

   a   cd cd cd  hj    l     v nopqv  v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_4 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...treat all people with respect
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Table 25

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 227 128 100 38 56 42 37 55 73 51 56 47 164 63 11 29 23 16 23 30 16 28 36 16

 10% 12% 9% 11% 13% 11% 9% 8% 12% 8% 12% 9% 12% 8% 11% 10% 11% 7% 12% 13% 8% 8% 10% 13%

     g    i    m            

(4) Most of the time 609 299 310 97 112 103 106 190 178 176 129 126 380 229 28 76 70 61 39 58 52 95 93 37

 27% 27% 28% 29% 27% 27% 26% 27% 29% 26% 27% 25% 27% 28% 28% 27% 33% 28% 21% 25% 24% 27% 27% 31%

                 r        

(3) Some of the time 623 312 306 105 131 93 99 195 166 183 134 140 390 233 31 72 50 61 52 44 66 94 117 35

 28% 28% 27% 31% 32% 24% 24% 28% 27% 27% 28% 28% 27% 28% 31% 26% 24% 28% 28% 19% 31% 27% 33% 30%

     ef          s   s s  s  ps  

(2) Hardly ever 265 147 113 46 40 51 60 67 66 85 57 57 170 95 15 38 23 35 22 30 18 37 37 8

 12% 13% 10% 14% 10% 13% 15% 10% 11% 13% 12% 11% 12% 11% 15% 14% 11% 16% 12% 13% 9% 11% 11% 7%

  b     dg           tw       

(1) Never 116 74 38 14 25 21 23 32 27 31 25 33 69 46 3 18 8 10 9 17 9 19 17 5

 5% 7% 3% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 4%

  b                       

All/ most of the time (NET) 836 427 409 134 168 145 144 244 251 228 184 173 544 292 39 105 93 76 62 89 68 122 129 52

 37% 38% 36% 40% 41% 38% 35% 35% 41% 34% 39% 34% 38% 35% 39% 38% 45% 35% 33% 38% 32% 35% 37% 44%

         ik        rt        

Hardly ever/ never (NET) 380 221 151 60 66 72 83 99 94 115 82 90 240 141 19 56 31 45 32 48 27 56 54 13

 17% 20% 13% 18% 16% 19% 20% 14% 15% 17% 17% 18% 17% 17% 19% 20% 15% 21% 17% 20% 13% 16% 15% 11%

  b     g                  

Mean 3.31 3.27 3.37 3.33 3.37 3.3 3.23 3.31 3.4 3.25 3.33 3.24 3.34 3.25 3.31 3.25 3.45 3.2 3.3 3.3 3.29 3.28 3.32 3.5

         ik        q       q

Don't know 414 149 257 39 50 75 85 165 97 143 72 102 251 163 11 46 35 37 40 52 51 74 50 17

 18% 13% 23% 12% 12% 20% 21% 23% 16% 21% 15% 20% 18% 20% 11% 16% 17% 17% 21% 23% 24% 21% 14% 15%

   a   cd cd cd  hj          nv nv nv   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_5 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...take people's concerns seriously
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Table 26

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 140 76 64 26 47 31 15 21 42 37 32 30 106 34 8 21 11 7 17 14 10 20 24 6

 6% 7% 6% 8% 11% 8% 4% 3% 7% 6% 7% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 3% 9% 6% 5% 6% 7% 5%

    fg fg fg       m      q      

(4) Most of the time 340 193 145 79 74 67 52 69 117 97 67 59 252 88 7 46 31 26 25 29 26 53 80 17

 15% 17% 13% 23% 18% 17% 13% 10% 19% 15% 14% 12% 18% 11% 7% 16% 15% 12% 13% 13% 12% 15% 23% 14%

  b  fg g g   ik    m   n       npqrs  

                       tu  

(3) Some of the time 358 218 139 73 85 56 56 87 106 102 74 75 237 120 19 43 31 41 24 30 37 57 57 18

 16% 20% 12% 22% 21% 15% 14% 12% 17% 15% 16% 15% 17% 15% 19% 15% 15% 19% 13% 13% 17% 17% 16% 15%

  b  efg efg                    

(2) Hardly ever 332 171 156 54 63 56 66 94 76 105 75 75 217 115 23 36 37 42 25 33 34 38 53 11

 15% 15% 14% 16% 15% 14% 16% 13% 13% 16% 16% 15% 15% 14% 23% 13% 18% 19% 13% 14% 16% 11% 15% 10%

               ouw   uw       

(1) Never 266 150 111 40 46 57 56 67 66 62 62 77 165 101 10 38 24 28 25 20 25 44 41 11

 12% 14% 10% 12% 11% 15% 14% 10% 11% 9% 13% 15% 12% 12% 10% 14% 12% 13% 13% 8% 12% 13% 12% 9%

  b    g      hi             

All/ most of the time (NET) 480 270 209 104 122 97 67 90 159 134 99 88 358 122 16 67 43 34 42 43 36 73 104 23

 21% 24% 19% 31% 29% 25% 16% 13% 26% 20% 21% 18% 25% 15% 16% 24% 20% 15% 23% 19% 17% 21% 30% 20%

  b  fg fg fg   ik    m   q       npqst  

                       u  

Hardly ever/ never (NET) 598 321 266 94 109 112 122 160 142 166 137 152 382 216 32 74 61 70 50 53 59 83 94 22

 27% 29% 24% 28% 26% 29% 30% 23% 23% 25% 29% 30% 27% 26% 33% 27% 29% 32% 27% 23% 28% 24% 27% 19%

  b    g g     h   w   w       

Mean 2.83 2.84 2.83 2.99 3.05 2.85 2.61 2.66 2.98 2.86 2.78 2.65 2.92 2.65 2.73 2.86 2.76 2.6 2.88 2.88 2.72 2.84 2.97 2.94

    fg fg    k k   m          q  

Don't know 817 300 509 68 98 120 166 366 201 266 162 189 447 370 33 95 74 75 70 106 80 134 95 55

 36% 27% 45% 20% 24% 31% 40% 52% 33% 40% 34% 37% 31% 45% 33% 34% 35% 34% 38% 46% 38% 39% 27% 46%

   a   cd cde cdef  h    l     v noqv v v  ov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_6 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...apologise when they get things wrong
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Table 27

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 250 137 112 33 63 54 38 63 82 54 63 51 180 70 13 28 25 17 24 33 22 29 42 17

 11% 12% 10% 10% 15% 14% 9% 9% 14% 8% 13% 10% 13% 8% 13% 10% 12% 8% 13% 14% 10% 8% 12% 15%

     fg g   i  i  m       q     

(4) Most of the time 669 344 324 114 118 96 126 215 189 202 127 150 425 245 30 90 70 61 56 69 61 97 102 33

 30% 31% 29% 34% 29% 25% 31% 31% 31% 30% 27% 30% 30% 30% 30% 32% 34% 28% 30% 30% 29% 28% 29% 28%

    e                     

(3) Some of the time 520 278 239 93 105 88 88 145 138 151 124 107 336 183 23 71 48 54 44 42 41 91 82 23

 23% 25% 21% 28% 25% 23% 21% 21% 23% 23% 26% 21% 24% 22% 23% 25% 23% 25% 24% 18% 20% 26% 23% 20%

    g                  s   

(2) Hardly ever 187 99 83 40 42 26 40 38 52 52 38 46 130 57 15 19 13 27 12 12 15 23 41 10

 8% 9% 7% 12% 10% 7% 10% 5% 9% 8% 8% 9% 9% 7% 15% 7% 6% 12% 7% 5% 7% 7% 12% 8%

    eg g  g        oprsu   psu     psu  

(1) Never 97 58 36 13 19 21 16 29 30 25 14 28 57 40 3 17 10 8 9 10 9 13 16 4

 4% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3%

  b                       

All/ most of the time (NET) 919 482 436 146 181 150 163 278 271 256 190 202 605 315 43 118 95 78 79 102 84 126 144 50

 41% 43% 39% 43% 44% 39% 40% 40% 45% 38% 40% 40% 42% 38% 43% 42% 45% 35% 43% 44% 39% 36% 41% 42%

  b       i                

Hardly ever/ never (NET) 284 158 119 53 62 47 56 67 82 77 52 74 187 98 18 36 23 34 21 22 24 36 57 14

 13% 14% 11% 16% 15% 12% 14% 9% 13% 11% 11% 15% 13% 12% 18% 13% 11% 16% 11% 10% 11% 10% 16% 12%

  b  g g                  su  

Mean 3.46 3.44 3.5 3.39 3.47 3.48 3.42 3.5 3.49 3.43 3.51 3.39 3.48 3.41 3.43 3.42 3.53 3.31 3.51 3.62 3.49 3.42 3.39 3.57

                    q     

Don't know 530 191 330 46 67 101 103 213 117 184 106 122 297 232 16 54 44 53 42 67 63 94 67 31

 24% 17% 29% 14% 16% 26% 25% 30% 19% 28% 22% 24% 21% 28% 16% 19% 21% 24% 22% 29% 30% 27% 19% 26%

   a   cd cd cd  h  h  l      nov nov nov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_7 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...use their powers appropriately

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 28

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 250 140 110 46 63 50 33 59 73 63 56 57 182 68 14 39 17 22 19 34 20 27 39 18

 11% 13% 10% 14% 15% 13% 8% 8% 12% 9% 12% 11% 13% 8% 14% 14% 8% 10% 10% 15% 10% 8% 11% 16%

    fg fg fg       m   u    u    u

(4) Most of the time 576 287 287 107 118 94 104 154 181 155 123 117 377 200 27 65 68 47 46 57 49 92 98 27

 26% 26% 26% 32% 28% 24% 25% 22% 30% 23% 26% 23% 26% 24% 27% 23% 32% 21% 25% 24% 23% 27% 28% 23%

    g g    ik        oq        

(3) Some of the time 549 294 251 95 121 78 101 154 140 168 123 117 364 185 23 64 43 66 42 47 61 79 91 33

 24% 27% 22% 28% 29% 20% 25% 22% 23% 25% 26% 23% 26% 22% 23% 23% 20% 30% 22% 20% 29% 23% 26% 28%

  b  e eg             ps       

(2) Hardly ever 223 113 107 33 23 40 53 74 53 74 46 51 131 93 19 35 19 27 16 17 15 28 38 9

 10% 10% 9% 10% 6% 10% 13% 10% 9% 11% 10% 10% 9% 11% 19% 13% 9% 12% 9% 7% 7% 8% 11% 7%

      d d d       prstu          

               w          

(1) Never 108 69 37 12 15 23 21 37 33 25 20 31 70 39 5 21 8 7 10 12 7 17 17 5

 5% 6% 3% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 8% 4% 3% 6% 5% 3% 5% 5% 4%

  b                       

All/ most of the time (NET) 826 427 397 153 180 144 136 212 254 219 180 174 558 268 41 104 85 69 65 91 69 119 137 46

 37% 38% 35% 45% 44% 37% 33% 30% 42% 33% 38% 34% 39% 32% 41% 37% 41% 32% 35% 39% 33% 34% 39% 39%

    fg fg g   ik    m            

Hardly ever/ never (NET) 332 182 144 46 38 63 75 110 86 99 65 82 201 131 24 56 27 34 27 29 22 45 55 13

 15% 16% 13% 14% 9% 16% 18% 16% 14% 15% 14% 16% 14% 16% 24% 20% 13% 16% 14% 12% 10% 13% 16% 11%

  b    d d d       pstuw stu         

Mean 3.37 3.35 3.41 3.48 3.56 3.38 3.23 3.26 3.44 3.32 3.41 3.32 3.42 3.28 3.31 3.29 3.44 3.29 3.36 3.5 3.4 3.34 3.37 3.51

    fg fg        m            

Don't know 546 206 331 45 74 102 99 227 127 183 104 132 302 244 12 55 55 49 52 66 60 104 66 26

 24% 19% 29% 13% 18% 26% 24% 32% 21% 27% 22% 26% 21% 30% 12% 20% 26% 23% 28% 28% 28% 30% 19% 22%

   a   cd cd cdf  h  h  l   n  nv nov nv nov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_8 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...respond appropriately to calls for help and assistance

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 29

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 155 87 68 26 47 35 15 32 54 32 36 33 119 37 9 18 18 11 17 20 6 22 27 8

 7% 8% 6% 8% 11% 9% 4% 5% 9% 5% 8% 6% 8% 4% 9% 7% 9% 5% 9% 8% 3% 6% 8% 6%

    f fg fg   i    m  t  t  t t   t  

(4) Most of the time 427 234 191 83 91 78 79 96 140 117 85 85 288 139 18 55 53 36 27 49 37 59 76 17

 19% 21% 17% 24% 22% 20% 19% 14% 23% 18% 18% 17% 20% 17% 18% 20% 25% 16% 15% 21% 17% 17% 22% 15%

  b  g g g g  ik        qru        

(3) Some of the time 491 265 221 108 107 71 68 137 134 150 110 96 340 150 24 68 46 48 41 46 40 81 70 26

 22% 24% 20% 32% 26% 18% 17% 19% 22% 22% 23% 19% 24% 18% 24% 24% 22% 22% 22% 20% 19% 23% 20% 23%

  b  efg efg        m            

(2) Hardly ever 261 131 127 42 41 40 60 78 63 66 63 69 161 100 22 21 17 35 18 19 33 37 49 12

 12% 12% 11% 13% 10% 10% 15% 11% 10% 10% 13% 14% 11% 12% 22% 8% 8% 16% 10% 8% 15% 11% 14% 11%

               oprsuw   ops   ops  os  

(1) Never 140 91 46 9 25 30 27 48 38 33 31 39 79 62 4 35 10 12 13 16 7 19 17 8

 6% 8% 4% 3% 6% 8% 7% 7% 6% 5% 6% 8% 6% 7% 4% 12% 5% 5% 7% 7% 3% 6% 5% 7%

  b    c c c        npqtuv         

All/ most of the time (NET) 582 322 259 108 138 114 93 128 194 150 121 117 407 175 27 74 71 47 44 69 42 81 103 25

 26% 29% 23% 32% 33% 29% 23% 18% 32% 22% 26% 23% 29% 21% 27% 26% 34% 21% 24% 29% 20% 23% 30% 21%

  b  fg fg fg   ik    m    qtuw   t   qt  

Hardly ever/ never (NET) 402 222 173 52 66 70 88 126 101 100 94 108 240 162 25 56 27 47 30 34 39 56 65 21

 18% 20% 15% 15% 16% 18% 21% 18% 17% 15% 20% 21% 17% 20% 25% 20% 13% 22% 16% 15% 19% 16% 19% 18%

  b          hi   ps   p       

Mean 3.13 3.12 3.16 3.27 3.3 3.19 2.97 2.96 3.25 3.12 3.1 3.01 3.21 2.97 3.08 3.01 3.36 2.99 3.15 3.26 3.02 3.13 3.2 3.05

    fg fg fg   k    m    oqt        

Don't know 779 299 470 71 102 131 162 312 178 269 148 184 438 341 24 82 66 77 70 85 90 129 111 46

 35% 27% 42% 21% 25% 34% 39% 44% 29% 40% 31% 36% 31% 41% 24% 29% 31% 35% 38% 36% 43% 37% 32% 39%

   a   cd cd cde  hj  h  l     n  nopv n  n

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_9 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...use public views to set or inform priorities

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 30

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 248 135 113 31 66 50 37 64 78 56 57 56 177 71 12 34 27 19 27 30 21 31 30 17

 11% 12% 10% 9% 16% 13% 9% 9% 13% 8% 12% 11% 12% 9% 12% 12% 13% 9% 15% 13% 10% 9% 9% 14%

     cfg    i    m            

(4) Most of the time 716 358 358 114 125 109 126 242 211 207 153 144 451 265 32 85 77 70 52 74 65 103 114 45

 32% 32% 32% 34% 30% 28% 31% 34% 35% 31% 32% 29% 32% 32% 32% 30% 36% 32% 28% 32% 30% 30% 32% 38%

         k                

(3) Some of the time 494 256 231 80 98 83 90 143 133 146 96 119 317 177 26 70 32 60 42 33 45 81 86 20

 22% 23% 21% 24% 24% 21% 22% 20% 22% 22% 20% 24% 22% 21% 26% 25% 15% 27% 23% 14% 21% 23% 25% 17%

               ps ps  ps s   ps ps  

(2) Hardly ever 187 112 72 40 42 25 34 45 53 51 45 38 123 64 13 25 14 22 14 18 18 20 36 8

 8% 10% 6% 12% 10% 7% 8% 6% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 13% 9% 7% 10% 7% 8% 8% 6% 10% 7%

  b  eg           u          

(1) Never 83 52 28 14 10 23 20 16 23 22 14 23 54 29 2 18 3 7 8 11 7 12 11 4

 4% 5% 2% 4% 2% 6% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 7% 2% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 4%

  b    dg g         p         

All/ most of the time (NET) 964 492 471 145 191 159 164 305 289 264 211 201 628 336 44 119 103 89 79 104 86 135 144 62

 43% 44% 42% 43% 46% 41% 40% 43% 48% 39% 45% 40% 44% 41% 44% 43% 49% 41% 42% 44% 41% 39% 41% 53%

         ik        u       u

Hardly ever/ never (NET) 270 164 100 54 52 48 54 61 76 74 59 61 177 93 15 43 17 28 21 29 24 32 47 12

 12% 15% 9% 16% 12% 13% 13% 9% 12% 11% 13% 12% 12% 11% 15% 16% 8% 13% 12% 12% 11% 9% 13% 10%

  b  g   g         pu         

Mean 3.5 3.45 3.57 3.39 3.57 3.47 3.41 3.57 3.54 3.46 3.53 3.45 3.51 3.47 3.46 3.4 3.72 3.41 3.53 3.56 3.49 3.49 3.42 3.66

   a     cf         oquv        

Don't know 525 197 321 59 73 96 103 194 110 185 106 124 302 223 16 47 58 42 43 68 56 99 73 24

 23% 18% 29% 18% 18% 25% 25% 28% 18% 28% 23% 25% 21% 27% 16% 17% 28% 19% 23% 29% 27% 28% 21% 20%

   a   cd cd cd  h  h  l   no   noqv o noqv   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_10 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...act with integrity
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Table 31

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 213 117 96 36 46 44 33 55 68 52 49 44 151 62 11 24 23 15 23 28 13 24 36 16

 9% 11% 9% 11% 11% 11% 8% 8% 11% 8% 10% 9% 11% 7% 11% 9% 11% 7% 12% 12% 6% 7% 10% 14%

         i    m           tu

(4) Most of the time 585 286 298 98 114 87 103 184 183 162 121 119 379 206 33 74 56 54 52 70 58 78 85 24

 26% 26% 27% 29% 28% 23% 25% 26% 30% 24% 26% 24% 27% 25% 33% 27% 27% 25% 28% 30% 28% 22% 24% 21%

         ik                

(3) Some of the time 551 300 245 84 107 88 82 191 152 170 119 110 356 195 22 75 53 51 40 44 60 86 90 29

 24% 27% 22% 25% 26% 23% 20% 27% 25% 25% 25% 22% 25% 24% 22% 27% 25% 23% 22% 19% 28% 25% 26% 25%

  b      f             s    

(2) Hardly ever 328 171 153 58 55 60 79 77 76 92 76 84 207 121 22 39 34 45 23 24 23 50 54 14

 15% 15% 14% 17% 13% 15% 19% 11% 13% 14% 16% 17% 15% 15% 22% 14% 16% 21% 12% 10% 11% 14% 15% 12%

    g   dg        rst   rst       

(1) Never 125 65 58 20 28 23 20 33 30 36 21 38 68 57 4 16 9 12 11 14 12 23 19 5

 6% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 8% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 4%

All/ most of the time (NET) 798 403 394 133 160 130 136 239 251 214 170 163 530 268 44 98 79 69 75 98 72 102 121 41

 35% 36% 35% 39% 39% 34% 33% 34% 41% 32% 36% 32% 37% 32% 44% 35% 38% 32% 40% 42% 34% 29% 35% 35%

         ik    m  u    u qu     

Hardly ever/ never (NET) 453 236 211 78 84 82 99 110 106 128 97 122 275 178 27 56 43 57 34 38 34 73 73 19

 20% 21% 19% 23% 20% 21% 24% 16% 17% 19% 21% 24% 19% 21% 27% 20% 20% 26% 18% 16% 16% 21% 21% 16%

    g  g g     h   s   st       

Mean 3.24 3.23 3.26 3.24 3.27 3.23 3.16 3.28 3.36 3.2 3.26 3.12 3.29 3.15 3.25 3.22 3.29 3.09 3.35 3.41 3.23 3.12 3.23 3.37

         ik    m       qu     

Don't know 451 170 272 44 64 85 94 164 100 157 86 109 263 188 7 50 35 43 37 53 46 86 66 28

 20% 15% 24% 13% 15% 22% 23% 23% 16% 23% 18% 22% 18% 23% 7% 18% 17% 19% 20% 23% 22% 25% 19% 24%

   a   cd cd cd  h  h  l  n n n n n n np n n

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_11 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...have a good reputation amongst people in the area where I live
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Table 32

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(5) All of the time 227 122 105 33 50 46 34 63 77 50 48 52 162 65 12 29 22 18 25 32 23 23 32 11

 10% 11% 9% 10% 12% 12% 8% 9% 13% 7% 10% 10% 11% 8% 12% 10% 11% 8% 13% 14% 11% 7% 9% 10%

         i    m      u u     

(4) Most of the time 638 329 307 102 115 102 118 201 194 183 121 139 412 226 31 74 76 62 46 65 49 96 98 40

 28% 30% 27% 30% 28% 26% 29% 29% 32% 27% 26% 28% 29% 27% 31% 27% 36% 28% 25% 28% 23% 28% 28% 34%

                 ort        

(3) Some of the time 503 295 204 90 109 73 71 159 124 149 129 100 320 182 23 73 31 54 35 40 50 83 90 23

 22% 27% 18% 27% 26% 19% 17% 23% 20% 22% 27% 20% 22% 22% 23% 26% 15% 25% 19% 17% 24% 24% 26% 19%

  b  ef ef      hk     ps  p   p p ps  

(2) Hardly ever 193 102 87 36 34 32 42 48 47 54 40 52 124 69 13 23 16 25 14 16 17 26 37 7

 9% 9% 8% 11% 8% 8% 10% 7% 8% 8% 8% 10% 9% 8% 13% 8% 8% 11% 7% 7% 8% 7% 11% 6%

(1) Never 95 55 39 12 22 16 23 22 29 24 18 25 61 34 2 19 6 8 9 10 5 18 13 6

 4% 5% 3% 3% 5% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 7% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5%

All/ most of the time (NET) 865 451 412 134 166 149 152 264 272 233 169 191 573 291 43 104 98 80 71 97 72 119 130 51

 38% 41% 37% 40% 40% 38% 37% 38% 45% 35% 36% 38% 40% 35% 43% 37% 47% 37% 38% 42% 34% 34% 37% 44%

         ijk    m    tuv        

Hardly ever/ never (NET) 288 157 125 48 57 48 65 70 76 78 58 76 185 104 15 42 22 32 23 26 22 43 50 13

 13% 14% 11% 14% 14% 13% 16% 10% 13% 12% 12% 15% 13% 13% 15% 15% 10% 15% 12% 11% 10% 13% 14% 11%

       g                  

Mean 3.43 3.4 3.48 3.4 3.42 3.48 3.34 3.48 3.52 3.39 3.4 3.39 3.45 3.38 3.47 3.33 3.62 3.35 3.49 3.56 3.46 3.33 3.37 3.51

                 oquv        

Don't know 597 206 382 66 82 116 122 211 136 208 117 137 346 251 19 60 59 52 57 70 68 101 80 30

 27% 19% 34% 20% 20% 30% 30% 30% 22% 31% 25% 27% 24% 30% 19% 22% 28% 24% 31% 30% 32% 29% 23% 26%

   a   cd cd cd  h    l       nov    

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q7_12 - Thinking about the police in the area where you live, how often would you say that they...act with impartiality
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Table 33

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

Participation in 

employee 

networks

Equality, diversity 

and inclusion 

training

Support for police 

officers from 

underrepresente d 

groups

Seeking the views 

of all community 

groups

Publicly expressing 

an opinion on 

debated issues

Publicly expressing 

support for social 

causes

Police force 

communications 

expressing an 

opinion on 

debated issues

Police force 

communications 

supporting social 

causes

Displaying support 

for social causes

Publicly 

supporting 

diversity and 

inclusion in 

policing

Police force 

communications 

promoting or 

attracting diversity 

and inclusion in 

police recruitment

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

(4) Very effective 213 303 248 297 195 243 224 262 277 266 255

 9% 13% 11% 13% 9% 11% 10% 12% 12% 12% 11%

(3) Fairly effective 580 660 592 705 567 652 622 675 589 669 669

 26% 29% 26% 31% 25% 29% 28% 30% 26% 30% 30%

(2) Not very effective 337 352 356 395 435 386 426 409 421 381 406

 15% 16% 16% 18% 19% 17% 19% 18% 19% 17% 18%

(1) Not at all effective 135 147 165 196 212 188 193 193 215 174 170

 6% 7% 7% 9% 9% 8% 9% 9% 10% 8% 8%

Very/ fairly effective (NET) 794 963 841 1002 763 896 845 938 866 935 924

 35% 43% 37% 44% 34% 40% 38% 42% 38% 41% 41%

Not very/ not at all effective (NET) 472 499 522 592 646 574 619 603 636 555 576

 21% 22% 23% 26% 29% 25% 27% 27% 28% 25% 26%

Mean 2.69 2.77 2.68 2.69 2.53 2.65 2.6 2.65 2.62 2.69 2.67

Don't know 987 791 891 660 844 784 789 713 751 763 753

 44% 35% 40% 29% 37% 35% 35% 32% 33% 34% 33%

            

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10 - Summary Table Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities?
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Table 34

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 213 118 93 39 67 52 31 24 75 56 48 35 161 52 7 37 14 22 18 22 11 33 36 13

 9% 11% 8% 12% 16% 13% 7% 3% 12% 8% 10% 7% 11% 6% 7% 13% 6% 10% 10% 9% 5% 9% 10% 11%

    g fg fg g  ik    m   pt       t  

(3) Fairly effective 580 314 265 137 138 97 93 115 175 176 124 105 426 154 24 77 55 52 52 48 49 94 104 25

 26% 28% 24% 40% 33% 25% 23% 16% 29% 26% 26% 21% 30% 19% 24% 28% 26% 24% 28% 20% 23% 27% 30% 21%

  b  efg efg g g  k k   m          s  

(2) Not very effective 337 181 152 63 70 51 59 95 90 99 71 78 230 107 13 37 34 37 25 36 38 50 55 13

 15% 16% 14% 18% 17% 13% 14% 13% 15% 15% 15% 15% 16% 13% 13% 13% 16% 17% 13% 15% 18% 14% 16% 11%

(1) Not at all effective 135 81 50 19 23 22 24 47 45 41 17 32 85 50 14 24 7 12 10 20 7 15 21 4

 6% 7% 4% 6% 5% 6% 6% 7% 7% 6% 4% 6% 6% 6% 14% 9% 4% 5% 6% 9% 3% 4% 6% 4%

  b       j      pqrtuv pt    pt     

               w          

Very/ fairly effective (NET) 794 431 358 176 205 149 123 140 250 232 172 140 587 207 31 114 69 74 70 69 60 127 141 38

 35% 39% 32% 52% 50% 39% 30% 20% 41% 35% 36% 28% 41% 25% 31% 41% 33% 34% 38% 30% 28% 37% 40% 32%

  b  efg efg fg g  ik k k  m   st       st  

Not very/ not at all effective (NET) 472 262 202 82 92 73 83 142 135 140 88 110 315 157 27 61 41 49 35 56 45 65 75 17

 21% 24% 18% 24% 22% 19% 20% 20% 22% 21% 19% 22% 22% 19% 27% 22% 20% 22% 19% 24% 21% 19% 22% 15%

  b             w          

Mean 2.69 2.67 2.72 2.76 2.84 2.8 2.63 2.42 2.72 2.66 2.78 2.57 2.73 2.58 2.42 2.72 2.68 2.69 2.74 2.56 2.61 2.75 2.72 2.85

    g fg g g  k  k  m         n n n

Don't know 987 416 563 81 116 164 204 422 223 296 213 255 522 465 41 104 100 96 80 108 107 155 134 62

 44% 37% 50% 24% 28% 42% 50% 60% 37% 44% 45% 51% 37% 56% 41% 37% 48% 44% 43% 46% 50% 45% 38% 53%

   a   cd cd cdef  h h h  l   ov    ov   ov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_1 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Participation in employee networks: where police colleagues come 

together around a shared purpose to impact the experience of employees within their organisation.
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Table 35

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 303 153 148 71 82 57 45 49 99 87 64 53 214 89 11 41 36 23 30 29 24 31 53 26

 13% 14% 13% 21% 20% 15% 11% 7% 16% 13% 14% 11% 15% 11% 11% 15% 17% 10% 16% 12% 11% 9% 15% 22%

    fg fg g g  k    m    u  u    u qstu

(3) Fairly effective 660 344 315 127 130 129 106 169 191 199 146 124 450 211 30 83 49 70 54 65 62 107 113 27

 29% 31% 28% 37% 31% 33% 26% 24% 31% 30% 31% 25% 32% 25% 30% 30% 24% 32% 29% 28% 29% 31% 32% 23%

    fg g fg   k    m          p  

(2) Not very effective 352 191 155 63 84 47 66 92 95 92 79 86 237 115 17 46 29 38 31 30 25 54 63 19

 16% 17% 14% 19% 20% 12% 16% 13% 16% 14% 17% 17% 17% 14% 17% 17% 14% 17% 17% 13% 12% 15% 18% 16%

  b  eg eg                    

(1) Not at all effective 147 81 61 27 23 26 24 47 41 42 32 33 88 59 14 17 13 10 12 21 15 19 23 4

 7% 7% 5% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 14% 6% 6% 4% 6% 9% 7% 5% 7% 4%

               opquvw          

Very/ fairly effective (NET) 963 497 463 197 212 186 151 218 290 286 211 177 663 300 41 124 85 93 84 94 85 138 166 53

 43% 45% 41% 58% 51% 48% 37% 31% 48% 43% 45% 35% 47% 36% 41% 44% 41% 42% 45% 40% 40% 40% 47% 45%

    efg fg fg   k k k  m            

Not very/ not at all effective (NET) 499 273 216 90 107 72 90 139 135 133 111 119 325 174 31 63 42 48 42 51 40 73 85 23

 22% 25% 19% 27% 26% 19% 22% 20% 22% 20% 23% 24% 23% 21% 31% 23% 20% 22% 23% 22% 19% 21% 24% 20%

  b  eg eg          t          

Mean 2.77 2.74 2.81 2.84 2.85 2.84 2.71 2.62 2.82 2.79 2.76 2.67 2.8 2.7 2.54 2.79 2.85 2.75 2.81 2.7 2.75 2.71 2.78 2.97

    g g g   k               nu

Don't know 791 338 445 52 96 128 170 346 183 249 151 208 436 355 28 92 83 78 59 88 87 136 98 41

 35% 31% 40% 15% 23% 33% 41% 49% 30% 37% 32% 41% 31% 43% 28% 33% 39% 36% 32% 38% 41% 39% 28% 35%

   a  c cd cde cdef  h  hj  l   v   v nv v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_2 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Equality, diversity and inclusion training: training aimed at 

increasing awareness, among police employees, of different community's needs.
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Table 36

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 248 136 110 54 72 48 36 39 85 64 52 47 179 69 11 39 23 15 16 34 17 37 42 15

 11% 12% 10% 16% 17% 12% 9% 5% 14% 10% 11% 9% 13% 8% 11% 14% 11% 7% 9% 15% 8% 11% 12% 13%

    fg fg g g  ik    m   q    q     

(3) Fairly effective 592 315 276 128 144 104 86 130 173 194 113 113 411 181 29 70 48 58 61 49 58 89 104 26

 26% 28% 25% 38% 35% 27% 21% 18% 28% 29% 24% 22% 29% 22% 29% 25% 23% 27% 33% 21% 27% 26% 30% 22%

    efg efg g   k k   m      ps    s  

(2) Not very effective 356 200 153 60 62 53 77 104 99 88 88 82 243 113 15 54 31 45 21 25 31 47 71 16

 16% 18% 14% 18% 15% 14% 19% 15% 16% 13% 19% 16% 17% 14% 15% 19% 15% 20% 11% 11% 15% 13% 20% 14%

  b         i     rs  rs     rsu  

(1) Not at all effective 165 95 65 31 26 28 23 58 57 44 31 34 104 61 13 27 12 9 14 22 15 21 29 5

 7% 9% 6% 9% 6% 7% 6% 8% 9% 7% 6% 7% 7% 7% 13% 10% 6% 4% 7% 9% 7% 6% 8% 4%

  b             pquw q    q     

Very/ fairly effective (NET) 841 451 386 182 216 152 123 169 257 258 165 160 590 250 40 109 71 73 77 83 74 126 146 41

 37% 41% 34% 54% 52% 39% 30% 24% 42% 39% 35% 32% 41% 30% 40% 39% 34% 33% 41% 36% 35% 36% 42% 35%

  b  efg efg fg g  jk k   m            

Not very/ not at all effective (NET) 522 295 218 91 88 81 100 161 156 132 118 115 347 174 28 81 42 54 35 47 46 67 100 21

 23% 27% 19% 27% 21% 21% 24% 23% 26% 20% 25% 23% 24% 21% 28% 29% 20% 25% 19% 20% 22% 19% 29% 18%

  b       i       prsuw       prsuw  

Mean 2.68 2.66 2.71 2.75 2.86 2.74 2.61 2.45 2.69 2.71 2.66 2.63 2.71 2.61 2.55 2.63 2.72 2.62 2.71 2.74 2.64 2.74 2.65 2.83

    g fg g                   

Don't know 891 363 519 66 110 153 189 373 194 279 189 229 487 403 32 89 97 93 74 103 92 153 104 55

 40% 33% 46% 19% 27% 40% 46% 53% 32% 42% 40% 45% 34% 49% 32% 32% 46% 42% 40% 44% 43% 44% 30% 47%

   a  c cd cd cdef  h h h  l   nov ov v ov ov ov  nov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_3 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Support for police officers from underrepresented groups: 

providing support for officers who are from groups that are underrepresented within the police organisation.
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Table 37

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 297 145 148 61 85 60 32 58 87 85 71 54 213 84 13 38 26 29 28 33 17 41 46 25

 13% 13% 13% 18% 21% 16% 8% 8% 14% 13% 15% 11% 15% 10% 13% 13% 12% 13% 15% 14% 8% 12% 13% 21%

    fg fg fg       m           tu

(3) Fairly effective 705 360 344 129 143 120 123 191 224 204 138 139 464 241 29 98 63 57 62 60 78 107 120 30

 31% 32% 31% 38% 34% 31% 30% 27% 37% 31% 29% 28% 33% 29% 29% 35% 30% 26% 33% 26% 37% 31% 34% 26%

    fg g    ijk       qs     qs    

(2) Not very effective 395 209 181 64 68 63 77 123 100 105 101 89 244 152 18 53 35 43 27 34 33 62 73 18

 18% 19% 16% 19% 16% 16% 19% 18% 16% 16% 21% 18% 17% 18% 18% 19% 17% 20% 15% 14% 15% 18% 21% 15%

           i              

(1) Not at all effective 196 117 74 30 34 28 33 71 55 57 34 50 121 75 13 29 18 21 15 25 11 27 28 9

 9% 11% 7% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 7% 10% 8% 9% 13% 10% 8% 10% 8% 11% 5% 8% 8% 8%

  b             t          

Very/ fairly effective (NET) 1002 505 493 190 227 180 156 249 311 289 209 193 676 325 43 136 89 86 89 93 96 149 166 55

 44% 46% 44% 56% 55% 47% 38% 35% 51% 43% 44% 38% 47% 39% 43% 49% 42% 39% 48% 40% 45% 43% 47% 47%

    efg efg fg   ik    m            

Not very/ not at all effective (NET) 592 326 255 94 102 91 110 194 155 162 135 139 365 227 31 82 53 64 42 59 43 89 101 27

 26% 29% 23% 28% 25% 24% 27% 28% 26% 24% 29% 28% 26% 27% 31% 29% 25% 29% 23% 25% 20% 26% 29% 23%

  b              t       t  

Mean 2.69 2.64 2.76 2.78 2.84 2.78 2.58 2.53 2.74 2.7 2.72 2.59 2.74 2.61 2.59 2.66 2.69 2.63 2.77 2.66 2.74 2.69 2.69 2.87

   a fg fg fg   k    m            

Don't know 660 278 376 55 84 115 145 260 141 218 129 172 384 276 26 61 69 69 54 81 73 109 83 35

 29% 25% 33% 16% 20% 30% 35% 37% 23% 33% 27% 34% 27% 33% 26% 22% 33% 31% 29% 35% 34% 31% 24% 30%

   a   cd cd cde  h  h  l   ov o  ov ov ov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_4 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Seeking the views of all community groups: engaging with all 

community groups to better understand different perspectives and community's needs.
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Table 38

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 195 109 86 44 57 40 30 24 78 41 40 36 147 48 10 30 11 18 17 22 16 22 37 12

 9% 10% 8% 13% 14% 10% 7% 3% 13% 6% 9% 7% 10% 6% 10% 11% 5% 8% 9% 9% 8% 6% 11% 10%

    fg fg g g  ik    m   p       p  

(3) Fairly effective 567 314 252 122 134 105 85 122 158 179 132 98 415 152 21 79 55 52 46 52 51 91 102 18

 25% 28% 22% 36% 32% 27% 21% 17% 26% 27% 28% 19% 29% 18% 21% 28% 26% 24% 25% 22% 24% 26% 29% 15%

  b  efg fg fg   k k k  m   w w     w w  

(2) Not very effective 435 229 201 91 69 61 77 137 124 120 87 104 267 168 26 60 37 41 31 36 37 75 63 27

 19% 21% 18% 27% 17% 16% 19% 19% 20% 18% 18% 21% 19% 20% 26% 22% 18% 19% 17% 16% 18% 22% 18% 23%

    defg                     

(1) Not at all effective 212 117 90 26 43 41 34 67 67 57 46 42 128 84 15 26 15 22 12 25 17 29 40 9

 9% 11% 8% 8% 10% 11% 8% 10% 11% 8% 10% 8% 9% 10% 15% 9% 7% 10% 7% 11% 8% 8% 11% 8%

               pr          

Very/ fairly effective (NET) 763 422 337 166 191 146 115 145 236 221 173 133 563 200 30 108 66 71 63 74 68 112 139 30

 34% 38% 30% 49% 46% 38% 28% 21% 39% 33% 37% 26% 39% 24% 30% 39% 31% 32% 34% 32% 32% 32% 40% 26%

  b  efg efg fg g  ik k k  m   w       w  

Not very/ not at all effective (NET) 646 346 291 118 112 102 111 204 192 177 132 146 395 252 41 87 52 63 44 61 54 105 103 36

 29% 31% 26% 35% 27% 26% 27% 29% 32% 26% 28% 29% 28% 30% 41% 31% 25% 29% 23% 26% 25% 30% 30% 31%

  b  def           prstv          

Mean 2.53 2.54 2.53 2.65 2.68 2.59 2.49 2.29 2.58 2.52 2.55 2.45 2.61 2.36 2.35 2.57 2.52 2.5 2.64 2.53 2.55 2.48 2.56 2.5

    g fg g g      m            

Don't know 844 341 495 55 111 139 185 354 180 271 167 225 467 377 28 84 92 85 79 97 90 130 107 51

 37% 31% 44% 16% 27% 36% 45% 50% 30% 41% 35% 45% 33% 45% 28% 30% 44% 39% 42% 42% 43% 37% 31% 43%

   a  c cd cde cde  h  hj  l   nov  nov nov nov   nov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_5 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Publicly expressing an opinion on debated issues: police employees 

publicly expressing an opinion on topics or matters that are being discussed in the public domain.
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Table 39

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 243 129 112 53 76 52 30 33 79 67 53 44 178 65 10 34 18 16 22 22 27 34 43 17

 11% 12% 10% 16% 18% 13% 7% 5% 13% 10% 11% 9% 13% 8% 10% 12% 9% 7% 12% 10% 13% 10% 12% 14%

    fg fg fg   k    m            

(3) Fairly effective 652 340 312 137 143 112 105 156 194 190 144 124 446 206 31 90 65 57 58 71 58 89 107 26

 29% 31% 28% 40% 35% 29% 26% 22% 32% 29% 31% 24% 31% 25% 31% 32% 31% 26% 31% 31% 28% 26% 31% 22%

    efg fg g   k    m            

(2) Not very effective 386 205 176 74 66 51 77 118 108 100 89 89 246 140 16 54 29 45 25 32 31 62 73 19

 17% 18% 16% 22% 16% 13% 19% 17% 18% 15% 19% 18% 17% 17% 16% 19% 14% 21% 14% 14% 15% 18% 21% 16%

    e   e                s  

(1) Not at all effective 188 106 77 25 37 28 32 66 62 50 34 42 115 73 14 22 13 20 15 18 18 27 28 13

 8% 10% 7% 7% 9% 7% 8% 9% 10% 7% 7% 8% 8% 9% 14% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 11%

  b             p          

Very/ fairly effective (NET) 896 469 423 190 218 164 134 189 273 258 197 168 624 271 40 124 83 73 80 94 85 123 150 43

 40% 42% 38% 56% 53% 42% 33% 27% 45% 39% 42% 33% 44% 33% 40% 45% 40% 33% 43% 40% 40% 35% 43% 37%

  b  efg efg fg   ik  k  m   qu       q  

Not very/ not at all effective (NET) 574 311 253 99 103 79 108 183 170 150 123 130 361 213 30 75 42 65 40 50 49 89 101 32

 25% 28% 23% 29% 25% 21% 26% 26% 28% 22% 26% 26% 25% 26% 30% 27% 20% 30% 22% 22% 23% 26% 29% 27%

  b  e     i         p     p  

Mean 2.65 2.63 2.68 2.75 2.8 2.77 2.55 2.42 2.65 2.68 2.67 2.57 2.7 2.54 2.51 2.69 2.71 2.5 2.73 2.68 2.71 2.61 2.66 2.62

    fg fg fg       m            

Don't know 784 329 447 50 92 143 168 331 165 260 152 206 440 344 29 79 85 81 65 89 78 135 99 43

 35% 30% 40% 15% 22% 37% 41% 47% 27% 39% 32% 41% 31% 42% 29% 28% 40% 37% 35% 38% 37% 39% 28% 36%

   a  c cd cd cde  h  hj  l   ov v  ov  ov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_6 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Publicly expressing support for social causes: police employees 

publicly expressing support for social causes.
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Table 40

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 224 123 99 42 60 53 33 36 84 56 45 38 168 56 10 34 14 15 21 25 17 31 44 12

 10% 11% 9% 12% 14% 14% 8% 5% 14% 8% 10% 8% 12% 7% 10% 12% 7% 7% 11% 11% 8% 9% 13% 10%

    g fg fg   ik    m          pq  

(3) Fairly effective 622 330 292 136 145 99 98 143 179 182 143 118 427 194 28 89 50 64 54 48 54 96 107 31

 28% 30% 26% 40% 35% 26% 24% 20% 29% 27% 30% 23% 30% 23% 28% 32% 24% 29% 29% 21% 26% 28% 30% 26%

    efg efg    k  k  m   s       s  

(2) Not very effective 426 218 202 77 81 65 82 122 115 127 95 88 285 141 18 52 38 48 24 41 46 67 74 18

 19% 20% 18% 23% 20% 17% 20% 17% 19% 19% 20% 18% 20% 17% 18% 19% 18% 22% 13% 18% 22% 19% 21% 16%

                  r   r  r  

(1) Not at all effective 193 111 77 29 35 31 29 69 53 56 38 45 108 85 14 26 16 21 18 22 13 27 25 9

 9% 10% 7% 9% 8% 8% 7% 10% 9% 8% 8% 9% 8% 10% 14% 9% 8% 10% 10% 10% 6% 8% 7% 8%

  b             tv          

Very/ fairly effective (NET) 845 453 391 178 205 153 131 179 263 238 188 156 595 250 38 124 64 79 75 73 71 127 151 43

 38% 41% 35% 52% 49% 40% 32% 25% 43% 36% 40% 31% 42% 30% 38% 44% 31% 36% 40% 31% 34% 37% 43% 36%

  b  efg efg fg g  ik  k  m   pst       pst  

Not very/ not at all effective (NET) 619 329 279 106 115 95 111 191 168 184 133 134 393 225 32 78 55 68 42 63 59 94 99 28

 27% 30% 25% 31% 28% 25% 27% 27% 28% 27% 28% 27% 28% 27% 32% 28% 26% 31% 23% 27% 28% 27% 28% 23%

  b                       

Mean 2.6 2.6 2.61 2.67 2.72 2.71 2.56 2.39 2.68 2.57 2.61 2.51 2.66 2.47 2.48 2.65 2.52 2.5 2.67 2.56 2.58 2.59 2.68 2.65

    g fg g g  k    m            

Don't know 789 327 453 55 94 138 169 333 177 247 151 214 436 353 30 77 91 71 69 97 82 125 100 47

 35% 29% 40% 16% 23% 36% 41% 47% 29% 37% 32% 42% 31% 43% 30% 28% 43% 33% 37% 42% 39% 36% 29% 40%

   a   cd cd cde  h  hj  l   noqv   ov ov   ov

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_7 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Police force communications expressing an opinion on debated 

issues: media communications with the public (e.g. social media posts, press releases, etc) expressing an opinion on topics or matters that are being discussed in the public domain.
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Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 262 135 126 47 73 55 36 51 83 66 62 52 188 74 9 35 26 23 20 29 29 30 43 19

 12% 12% 11% 14% 18% 14% 9% 7% 14% 10% 13% 10% 13% 9% 9% 13% 12% 10% 11% 13% 14% 9% 12% 16%

    fg fg fg   i    m            

(3) Fairly effective 675 335 340 134 148 115 118 161 204 200 148 123 460 215 36 95 62 62 55 65 61 108 101 31

 30% 30% 30% 40% 36% 30% 29% 23% 34% 30% 31% 24% 32% 26% 36% 34% 29% 28% 30% 28% 29% 31% 29% 27%

    efg fg g g  k  k  m            

(2) Not very effective 409 225 178 79 68 58 72 132 115 106 95 93 263 147 16 56 31 42 29 36 31 68 79 22

 18% 20% 16% 23% 17% 15% 17% 19% 19% 16% 20% 18% 18% 18% 16% 20% 15% 19% 16% 16% 14% 19% 22% 18%

  b  de                   pt  

(1) Not at all effective 193 111 78 27 33 25 34 74 57 65 30 42 111 83 16 21 17 15 18 18 14 23 39 11

 9% 10% 7% 8% 8% 7% 8% 10% 9% 10% 6% 8% 8% 10% 16% 8% 8% 7% 10% 8% 6% 7% 11% 9%

  b      e       oqstu          

Very/ fairly effective (NET) 938 469 465 181 221 170 153 212 287 266 209 175 648 289 45 130 87 85 76 94 90 138 144 50

 42% 42% 41% 54% 53% 44% 37% 30% 47% 40% 44% 35% 46% 35% 45% 47% 42% 39% 41% 40% 42% 40% 41% 43%

    efg efg g g  ik  k  m            

Not very/ not at all effective (NET) 603 336 256 106 102 83 106 205 172 170 125 135 373 229 32 78 48 57 47 55 44 90 118 32

 27% 30% 23% 31% 25% 22% 26% 29% 28% 26% 26% 27% 26% 28% 32% 28% 23% 26% 26% 23% 21% 26% 34% 28%

  b  e    e       t        pstu  

Mean 2.65 2.61 2.71 2.7 2.81 2.79 2.6 2.45 2.68 2.61 2.72 2.6 2.71 2.54 2.48 2.69 2.71 2.65 2.63 2.71 2.78 2.64 2.56 2.7

    g fg fg       m        nv    

Don't know 713 303 402 51 91 133 152 286 149 231 138 194 403 310 23 72 74 77 63 84 78 118 88 35

 32% 27% 36% 15% 22% 34% 37% 41% 25% 35% 29% 38% 28% 37% 23% 26% 35% 35% 34% 36% 37% 34% 25% 30%

   a  c cd cd cd  h  hj  l   nov nov  nov nov ov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_8 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Police force communications supporting social causes: media communications with the public (e.g. Lsocial media posts, press releases, etc) expressing support for social causes.
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Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 277 140 135 70 71 58 35 43 96 72 64 45 203 74 11 43 21 26 24 28 26 34 41 22

 12% 13% 12% 21% 17% 15% 9% 6% 16% 11% 14% 9% 14% 9% 11% 16% 10% 12% 13% 12% 12% 10% 12% 19%

    fg fg fg   ik    m           pu

(3) Fairly effective 589 315 273 113 136 111 91 139 164 189 118 118 397 191 25 69 56 54 55 54 59 95 97 25

 26% 28% 24% 33% 33% 29% 22% 20% 27% 28% 25% 23% 28% 23% 25% 25% 27% 24% 30% 23% 28% 28% 28% 21%

  b  fg fg fg       m            

(2) Not very effective 421 227 187 84 82 62 74 119 122 107 99 93 274 146 18 58 33 48 25 35 33 68 82 19

 19% 20% 17% 25% 20% 16% 18% 17% 20% 16% 21% 18% 19% 18% 19% 21% 16% 22% 14% 15% 16% 20% 24% 16%

  b  efg                   prst  

(1) Not at all effective 215 113 97 27 41 25 41 80 60 59 44 52 131 84 17 21 18 21 20 28 18 24 35 13

 10% 10% 9% 8% 10% 7% 10% 11% 10% 9% 9% 10% 9% 10% 17% 8% 9% 10% 11% 12% 8% 7% 10% 11%

        e       otu          

Very/ fairly effective (NET) 866 455 408 183 207 168 126 182 260 261 182 163 601 265 36 112 76 80 80 82 85 130 138 46

 38% 41% 36% 54% 50% 44% 31% 26% 43% 39% 38% 32% 42% 32% 36% 40% 36% 36% 43% 35% 40% 37% 39% 40%

  b  efg fg fg   k k   m            

Not very/ not at all effective (NET) 636 341 284 111 124 87 115 199 181 167 143 145 405 230 35 79 51 69 46 63 51 93 118 31

 28% 31% 25% 33% 30% 23% 28% 28% 30% 25% 30% 29% 28% 28% 35% 28% 24% 31% 25% 27% 24% 27% 34% 27%

  b  e e                  prt  

Mean 2.62 2.61 2.65 2.77 2.72 2.79 2.5 2.38 2.67 2.64 2.62 2.51 2.67 2.51 2.43 2.7 2.62 2.58 2.66 2.56 2.69 2.63 2.56 2.71

    fg fg fg   k    m            

Don't know 751 313 431 45 83 131 170 323 167 240 148 196 419 333 29 88 83 71 60 87 76 125 94 39

 33% 28% 38% 13% 20% 34% 41% 46% 27% 36% 31% 39% 29% 40% 29% 31% 39% 32% 32% 37% 36% 36% 27% 34%

   a  c cd cde cde  h  hj  l   v   v v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_9 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Displaying support for social causes: police employees displaying 

support for social causes by wearing badges, lanyards, or pins, etc, reflecting the cause.
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Table 43

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 266 134 130 50 75 62 37 41 95 69 56 47 191 74 8 37 27 27 19 25 21 31 51 19

 12% 12% 12% 15% 18% 16% 9% 6% 16% 10% 12% 9% 13% 9% 8% 13% 13% 12% 10% 11% 10% 9% 14% 16%

    fg fg fg   ik    m          u  

(3) Fairly effective 669 360 306 138 151 117 104 159 193 214 144 118 468 201 31 84 57 60 56 64 63 117 116 21

 30% 32% 27% 41% 37% 30% 25% 23% 32% 32% 30% 23% 33% 24% 31% 30% 27% 28% 30% 28% 30% 34% 33% 18%

  b  efg fg g   k k k  m  w w   w  w w w  

(2) Not very effective 381 205 169 59 64 51 83 124 111 93 88 89 242 139 13 58 35 37 29 34 29 50 67 29

 17% 19% 15% 18% 15% 13% 20% 18% 18% 14% 19% 18% 17% 17% 13% 21% 17% 17% 16% 15% 14% 14% 19% 24%

  b     e  i               tu

(1) Not at all effective 174 90 79 30 32 24 31 57 50 46 38 39 110 63 16 23 10 23 13 22 20 19 24 5

 8% 8% 7% 9% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 16% 8% 5% 10% 7% 10% 9% 6% 7% 4%

               pruvw          

Very/ fairly effective (NET) 935 494 437 188 226 180 141 200 288 283 200 165 659 275 39 121 84 88 75 90 84 148 166 40

 41% 45% 39% 55% 55% 46% 34% 28% 47% 42% 42% 33% 46% 33% 39% 43% 40% 40% 40% 39% 39% 43% 47% 34%

  b  efg efg fg   k k k  m          w  

Not very/ not at all effective (NET) 555 295 248 90 96 75 113 181 162 139 126 128 352 203 29 81 45 59 42 57 49 69 91 34

 25% 27% 22% 26% 23% 19% 28% 26% 27% 21% 27% 25% 25% 24% 29% 29% 21% 27% 23% 24% 23% 20% 26% 29%

  b  e   e e i       u         

Mean 2.69 2.68 2.71 2.75 2.83 2.86 2.58 2.48 2.74 2.72 2.67 2.59 2.73 2.6 2.47 2.67 2.78 2.63 2.69 2.64 2.64 2.74 2.75 2.73

    fg fg fg   k    m    n     n n  

Don't know 763 319 439 61 92 132 157 321 158 246 147 212 413 350 32 77 81 72 69 87 79 129 93 44

 34% 29% 39% 18% 22% 34% 38% 46% 26% 37% 31% 42% 29% 42% 32% 28% 39% 33% 37% 37% 37% 37% 27% 37%

   a   cd cd cdef  h  hj  l   ov  v ov ov ov   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_10 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Publicly supporting diversity and inclusion in policing: police 

employees expressing public support for increased diversity and inclusion within the policing organisation.
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Table 44

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(4) Very effective 255 133 120 45 69 55 38 49 90 64 51 50 178 77 16 30 21 18 19 31 23 32 46 20

 11% 12% 11% 13% 17% 14% 9% 7% 15% 10% 11% 10% 13% 9% 16% 11% 10% 8% 10% 13% 11% 9% 13% 17%

    g fg fg   ik    m           qu

(3) Fairly effective 669 351 316 144 148 110 96 170 193 202 152 122 462 206 25 95 47 70 60 60 63 108 115 26

 30% 32% 28% 43% 36% 29% 23% 24% 32% 30% 32% 24% 32% 25% 25% 34% 22% 32% 33% 26% 30% 31% 33% 22%

    efg efg    k k k  m   pw  p p    pw  

(2) Not very effective 406 212 190 70 77 61 84 114 104 115 110 78 264 142 16 51 40 44 20 40 31 66 73 24

 18% 19% 17% 21% 19% 16% 21% 16% 17% 17% 23% 16% 19% 17% 16% 18% 19% 20% 11% 17% 15% 19% 21% 20%

           hik      r r    r r r

(1) Not at all effective 170 93 72 30 30 20 28 61 50 53 27 39 101 69 16 21 10 15 18 19 14 20 28 7

 8% 8% 6% 9% 7% 5% 7% 9% 8% 8% 6% 8% 7% 8% 16% 7% 5% 7% 10% 8% 7% 6% 8% 6%

               opqtuv          

               w          

Very/ fairly effective (NET) 924 484 436 189 217 165 133 219 283 266 203 172 641 283 41 125 68 87 80 91 86 140 161 46

 41% 44% 39% 56% 52% 43% 32% 31% 47% 40% 43% 34% 45% 34% 41% 45% 32% 40% 43% 39% 40% 40% 46% 39%

  b  efg efg fg   ik  k  m   p   p    p  

Not very/ not at all effective (NET) 576 305 262 100 107 81 113 175 154 168 137 118 365 211 33 72 51 58 39 59 45 86 101 31

 26% 27% 23% 29% 26% 21% 27% 25% 25% 25% 29% 23% 26% 26% 33% 26% 24% 27% 21% 25% 21% 25% 29% 27%

  b  e           r          

Mean 2.67 2.66 2.69 2.71 2.79 2.81 2.58 2.52 2.74 2.64 2.67 2.63 2.71 2.59 2.55 2.68 2.66 2.62 2.68 2.68 2.72 2.67 2.68 2.76

    g fg fg       m            

Don't know 753 320 426 49 90 140 165 309 171 235 132 215 419 334 26 82 91 74 67 83 81 120 88 40

 33% 29% 38% 15% 22% 36% 40% 44% 28% 35% 28% 43% 29% 40% 26% 30% 44% 34% 36% 36% 38% 35% 25% 34%

   a  c cd cd cde  hj  hij  l   nov v v v v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q10_11 - Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. To what extent do you think they are effective, or not, in helping to improve the way police serve their communities? Police force communications promoting or attracting diversity and 

inclusion in police recruitment: media communications with the public (e.g. social media posts, press releases, advertising, etc) promoting or attracting diversity and inclusion in recruitment within the police force
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Table 45

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

Participation in 

employee 

networks

Equality, diversity 

and inclusion 

training

Support for police 

officers from 

underrepresente d 

groups

Seeking the views 

of all community 

groups

Publicly expressing 

an opinion on 

debated issues

Publicly expressing 

support for social 

causes

Police force 

communications 

expressing an 

opinion on 

debated issues

Police force 

communications 

supporting social 

causes

Displaying support 

for social causes

Publicly supporting 

diversity and 

inclusion in 

policing

Police force 

communications 

promoting or 

attracting diversity 

and inclusion in 

police recruitment

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253 2253

(+2) Much more impartial 149 243 195 247 140 152 152 164 164 207 190

 7% 11% 9% 11% 6% 7% 7% 7% 7% 9% 8%

(+1) A little more impartial 415 513 497 528 406 475 402 468 452 529 523

 18% 23% 22% 23% 18% 21% 18% 21% 20% 23% 23%

(0) No impact 684 603 594 595 630 624 650 634 639 606 603

 30% 27% 26% 26% 28% 28% 29% 28% 28% 27% 27%

(-1) A little less impartial 179 150 180 161 252 220 235 209 210 154 178

 8% 7% 8% 7% 11% 10% 10% 9% 9% 7% 8%

(-2) Much less impartial 68 86 85 92 139 112 138 104 117 94 90

 3% 4% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 4%

Much more/ a little more impartial 

(NET)

564 756 692 775 545 627 554 633 615 736 713

 25% 34% 31% 34% 24% 28% 25% 28% 27% 33% 32%

A little less/ much less impartial 

(NET)

246 237 265 253 391 333 372 313 327 249 268

 11% 11% 12% 11% 17% 15% 17% 14% 15% 11% 12%

Mean 0.27 0.42 0.35 0.42 0.1 0.21 0.12 0.24 0.21 0.38 0.34

Don't know 758 657 701 630 687 669 677 674 671 663 669

 34% 29% 31% 28% 30% 30% 30% 30% 30% 29% 30%

            

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11 - Summary Table Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you think each 

of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers?
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Table 46

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 149 80 66 24 42 29 25 29 55 36 24 34 106 43 4 16 18 13 12 20 10 15 29 11

 7% 7% 6% 7% 10% 7% 6% 4% 9% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 6% 9% 6% 6% 9% 5% 4% 8% 9%

     g g   ij                

(+1) A little more impartial 415 214 198 78 105 79 63 91 137 112 92 74 294 121 19 67 26 37 41 34 31 64 78 16

 18% 19% 18% 23% 25% 21% 15% 13% 22% 17% 20% 15% 21% 15% 19% 24% 13% 17% 22% 15% 15% 19% 22% 14%

    fg fg g   ik    m   pstw   p    ps  

(0) No impact 684 385 294 114 113 118 127 212 190 194 150 150 441 243 34 65 63 81 49 68 66 109 106 43

 30% 35% 26% 34% 27% 30% 31% 30% 31% 29% 32% 30% 31% 29% 34% 23% 30% 37% 26% 29% 31% 31% 30% 36%

  b                or      o

(-1) A little less impartial 179 96 81 45 52 18 22 42 49 53 43 34 131 47 5 23 17 13 10 27 16 27 29 12

 8% 9% 7% 13% 12% 5% 5% 6% 8% 8% 9% 7% 9% 6% 5% 8% 8% 6% 5% 12% 7% 8% 8% 10%

    efg efg        m            

(-2) Much less impartial 68 41 27 17 12 12 11 16 18 26 10 13 44 24 7 8 3 5 5 7 4 7 17 5

 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 7% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 5%

    g           pu        p  

Much more/ a little more 

impartial (NET)

564 294 265 102 147 108 88 120 191 148 116 108 401 164 23 83 45 50 53 54 42 80 107 27

 25% 27% 24% 30% 35% 28% 21% 17% 31% 22% 25% 21% 28% 20% 23% 30% 21% 23% 29% 23% 20% 23% 31% 23%

    fg efg g   ijk    m   t       ptu  

A little less/ much less impartial 

(NET)

246 137 107 62 63 31 33 57 67 80 53 47 175 71 12 31 20 18 15 34 20 34 46 18

 11% 12% 10% 18% 15% 8% 8% 8% 11% 12% 11% 9% 12% 9% 12% 11% 9% 8% 8% 15% 9% 10% 13% 15%

    efg efg        m            

Mean 0.27 0.24 0.3 0.17 0.35 0.36 0.28 0.2 0.36 0.19 0.24 0.27 0.28 0.23 0.14 0.33 0.32 0.27 0.38 0.22 0.22 0.25 0.28 0.16

     g cg   i                

Don't know 758 292 457 61 91 130 162 313 160 246 154 199 407 351 31 100 82 70 68 77 85 124 90 30

 34% 26% 41% 18% 22% 34% 40% 45% 26% 37% 32% 39% 29% 42% 31% 36% 39% 32% 37% 33% 40% 36% 26% 26%

   a   cd cd cde  h  h  l  v vw  v  vw v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_1 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Participation in employee networks: where police colleagues come together around a shared purpose to impact the experience of employees within their organisation.
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Table 47

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 243 115 124 41 77 43 31 51 89 65 39 50 164 80 6 28 38 17 18 24 20 33 46 14

 11% 10% 11% 12% 19% 11% 8% 7% 15% 10% 8% 10% 11% 10% 6% 10% 18% 8% 10% 10% 10% 10% 13% 12%

    g cefg g   ijk        noqrst        

                 u        

(+1) A little more impartial 513 256 256 106 104 90 84 129 160 144 122 87 350 163 23 57 42 39 51 45 55 82 95 26

 23% 23% 23% 31% 25% 23% 21% 18% 26% 22% 26% 17% 25% 20% 23% 20% 20% 18% 27% 19% 26% 24% 27% 22%

    efg g    k  k  m      q    q  

(0) No impact 603 352 246 86 123 100 112 182 151 177 138 137 409 193 29 79 44 79 42 67 49 96 87 31

 27% 32% 22% 25% 30% 26% 27% 26% 25% 26% 29% 27% 29% 23% 29% 28% 21% 36% 23% 29% 23% 28% 25% 26%

  b           m     prtv       

(-1) A little less impartial 150 82 67 33 31 18 29 41 45 49 31 26 98 53 11 24 10 18 7 13 12 19 28 9

 7% 7% 6% 10% 7% 5% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 6% 11% 9% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 8% 8%

    e           r          

(-2) Much less impartial 86 54 30 17 10 14 13 31 31 20 20 15 48 39 5 7 3 6 8 13 6 13 15 9

 4% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 8%

  b                  p    op

Much more/ a little more 

impartial (NET)

756 371 381 148 180 133 115 180 249 209 161 138 514 242 28 85 79 56 69 69 75 115 141 40

 34% 33% 34% 44% 44% 35% 28% 26% 41% 31% 34% 27% 36% 29% 28% 30% 38% 25% 37% 29% 36% 33% 40% 34%

    efg efg g   ik    m    q  q  q  noqs  

A little less/ much less impartial 

(NET)

237 137 97 50 41 32 42 72 76 69 51 40 145 91 16 31 13 24 15 26 19 32 43 18

 11% 12% 9% 15% 10% 8% 10% 10% 13% 10% 11% 8% 10% 11% 16% 11% 6% 11% 8% 11% 9% 9% 12% 16%

  b  e     k      p        p p

Mean 0.42 0.34 0.52 0.43 0.6 0.5 0.34 0.29 0.48 0.41 0.37 0.42 0.45 0.36 0.19 0.38 0.74 0.26 0.51 0.33 0.5 0.42 0.47 0.29

   a  fg g           noqs        

                 uvw        

Don't know 657 250 400 55 69 121 142 270 132 214 122 189 356 301 27 85 74 60 59 72 70 104 78 29

 29% 23% 36% 16% 17% 31% 35% 38% 22% 32% 26% 37% 25% 36% 27% 30% 35% 28% 32% 31% 33% 30% 22% 24%

   a   cd cd cde  h  hj  l  v v  v v v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_2 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Equality, diversity and inclusion training: training aimed at increasing awareness, among police employees, of different community's needs.
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Table 48

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 195 101 93 45 58 36 24 32 74 55 33 33 138 57 6 30 21 11 11 21 13 28 42 14

 9% 9% 8% 13% 14% 9% 6% 5% 12% 8% 7% 7% 10% 7% 6% 11% 10% 5% 6% 9% 6% 8% 12% 12%

    fg fg g   ijk    m   q       qrt q

(+1) A little more impartial 497 244 248 93 118 81 81 124 165 135 105 92 329 168 17 70 42 45 44 47 40 79 90 23

 22% 22% 22% 28% 28% 21% 20% 18% 27% 20% 22% 18% 23% 20% 17% 25% 20% 20% 24% 20% 19% 23% 26% 20%

    fg efg    ik                

(0) No impact 594 350 241 75 107 105 114 194 154 182 130 128 397 197 34 60 48 63 46 70 61 93 84 35

 26% 32% 21% 22% 26% 27% 28% 28% 25% 27% 27% 25% 28% 24% 34% 21% 23% 29% 25% 30% 29% 27% 24% 30%

  b             o     o     

(-1) A little less impartial 180 98 80 50 41 19 28 42 48 49 43 40 131 49 9 20 16 25 7 16 18 26 35 8

 8% 9% 7% 15% 10% 5% 7% 6% 8% 7% 9% 8% 9% 6% 9% 7% 8% 12% 4% 7% 9% 7% 10% 7%

    efg eg        m     r     r  

(-2) Much less impartial 85 52 32 16 11 16 17 25 26 24 19 16 52 33 5 7 5 8 9 6 5 12 18 7

 4% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 6%

  b                       

Much more/ a little more 

impartial (NET)

692 345 341 138 176 117 105 156 239 190 138 126 467 225 23 100 63 56 55 68 52 106 131 37

 31% 31% 30% 41% 43% 30% 25% 22% 39% 28% 29% 25% 33% 27% 23% 36% 30% 26% 30% 29% 25% 31% 38% 32%

    efg efg g   ijk    m   nqt       nqt  

A little less/ much less impartial 

(NET)

265 150 112 66 52 35 45 67 73 73 62 56 183 82 14 27 22 34 17 22 24 38 53 15

 12% 14% 10% 19% 13% 9% 11% 10% 12% 11% 13% 11% 13% 10% 14% 10% 10% 15% 9% 9% 11% 11% 15% 13%

  b  defg                     

Mean 0.35 0.29 0.42 0.36 0.51 0.4 0.25 0.23 0.46 0.33 0.27 0.28 0.35 0.33 0.16 0.51 0.43 0.16 0.34 0.38 0.26 0.35 0.38 0.33

   a  fg g   jk       nq q        

Don't know 701 264 430 60 79 129 147 286 141 223 143 194 378 324 29 92 77 66 68 73 76 109 81 30

 31% 24% 38% 18% 19% 33% 36% 41% 23% 33% 30% 39% 27% 39% 29% 33% 37% 30% 37% 31% 36% 31% 23% 26%

   a   cd cd cde  h h hj  l  v v  v v v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_3 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Support for police officers from underrepresented groups: providing support for officers who are from groups that are underrepresented within the police organisation.

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 49

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 247 120 123 41 63 50 35 58 84 63 48 51 160 87 4 30 26 22 23 33 20 37 41 11

 11% 11% 11% 12% 15% 13% 8% 8% 14% 9% 10% 10% 11% 10% 4% 11% 13% 10% 12% 14% 9% 11% 12% 10%

     fg g   i        n  n n   n  

(+1) A little more impartial 528 257 268 90 114 83 96 145 173 141 118 97 344 184 25 66 50 44 38 45 54 88 95 25

 23% 23% 24% 27% 28% 21% 23% 21% 28% 21% 25% 19% 24% 22% 25% 24% 24% 20% 20% 19% 25% 25% 27% 21%

     g    ik              s  

(0) No impact 595 331 261 99 101 101 109 184 155 182 130 128 395 200 35 70 47 69 51 69 49 83 87 33

 26% 30% 23% 29% 24% 26% 27% 26% 25% 27% 27% 25% 28% 24% 35% 25% 23% 32% 28% 29% 23% 24% 25% 28%

  b             ptu          

(-1) A little less impartial 161 94 64 44 40 20 21 35 41 41 44 35 114 47 7 27 12 17 10 7 14 22 33 12

 7% 8% 6% 13% 10% 5% 5% 5% 7% 6% 9% 7% 8% 6% 7% 10% 6% 8% 6% 3% 7% 6% 9% 10%

  b  efg efg           s  s     s s

(-2) Much less impartial 92 51 41 13 19 17 19 24 29 33 13 18 61 31 3 9 6 9 3 16 3 12 20 11

 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 7% 1% 4% 6% 9%

                    rt   rt oprtu

Much more/ a little more 

impartial (NET)

775 378 391 131 178 133 131 203 257 204 166 148 504 271 28 96 76 66 61 78 74 125 136 36

 34% 34% 35% 39% 43% 34% 32% 29% 42% 31% 35% 29% 35% 33% 28% 34% 36% 30% 33% 33% 35% 36% 39% 31%

    g efg    ijk              q  

A little less/ much less impartial 

(NET)

253 145 104 58 59 37 40 59 70 74 57 53 175 78 10 36 18 27 14 22 17 34 53 23

 11% 13% 9% 17% 14% 10% 10% 8% 12% 11% 12% 10% 12% 9% 10% 13% 9% 12% 7% 10% 8% 10% 15% 19%

  b  efg g                  prt prstu

Mean 0.42 0.35 0.49 0.35 0.48 0.47 0.38 0.4 0.5 0.35 0.41 0.39 0.4 0.45 0.26 0.4 0.55 0.32 0.53 0.43 0.53 0.48 0.38 0.15

   a      i        w  w  w w   

Don't know 630 255 367 50 76 115 131 258 126 208 120 176 351 279 27 77 68 57 60 64 72 104 74 26

 28% 23% 33% 15% 18% 30% 32% 37% 21% 31% 25% 35% 25% 34% 27% 28% 33% 26% 32% 28% 34% 30% 21% 22%

   a   cd cd cde  h  hj  l   v  v  vw v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_4 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Seeking the views of all community groups: engaging with all community groups to better understand different perspectives and community's needs.
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Table 50

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 140 91 47 26 42 22 26 23 58 29 27 25 104 36 4 16 15 6 13 21 7 19 29 10

 6% 8% 4% 8% 10% 6% 6% 3% 10% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 6% 7% 3% 7% 9% 3% 5% 8% 8%

  b  g eg  g  ik    m       qt   qt  

(+1) A little more impartial 406 205 197 89 98 70 60 89 126 109 94 76 281 125 17 56 41 38 28 32 43 57 79 14

 18% 18% 18% 26% 24% 18% 15% 13% 21% 16% 20% 15% 20% 15% 17% 20% 20% 17% 15% 14% 20% 16% 23% 12%

    efg fg g   k    m          sw  

(0) No impact 630 350 278 94 114 107 110 206 162 206 128 135 409 221 36 74 50 77 53 61 45 97 97 40

 28% 32% 25% 28% 28% 28% 27% 29% 27% 31% 27% 27% 29% 27% 36% 26% 24% 35% 29% 26% 21% 28% 28% 34%

  b             pt   pt      t

(-1) A little less impartial 252 118 131 47 63 36 44 62 80 48 71 53 173 79 9 31 18 23 15 33 25 48 38 13

 11% 11% 12% 14% 15% 9% 11% 9% 13% 7% 15% 11% 12% 10% 9% 11% 9% 10% 8% 14% 12% 14% 11% 11%

    g eg    i  i              

(-2) Much less impartial 139 75 61 26 17 26 30 40 42 53 24 20 86 53 8 16 8 12 8 16 19 13 31 9

 6% 7% 5% 8% 4% 7% 7% 6% 7% 8% 5% 4% 6% 6% 8% 6% 4% 5% 4% 7% 9% 4% 9% 8%

         k k           u  pu  

Much more/ a little more 

impartial (NET)

545 296 244 116 140 92 86 112 185 138 122 101 385 160 22 72 56 45 41 54 50 76 108 23

 24% 27% 22% 34% 34% 24% 21% 16% 30% 21% 26% 20% 27% 19% 22% 26% 27% 20% 22% 23% 23% 22% 31% 20%

  b  efg efg g   ik    m          quw  

A little less/ much less impartial 

(NET)

391 194 191 72 80 62 74 102 122 101 95 73 259 132 17 47 26 34 22 49 44 62 69 22

 17% 17% 17% 21% 19% 16% 18% 15% 20% 15% 20% 14% 18% 16% 17% 17% 12% 16% 12% 21% 21% 18% 20% 18%

    g     ik           pr pr  pr  

Mean 0.1 0.14 0.06 0.15 0.26 0.1 0.03 -0.02 0.17 0.03 0.09 0.11 0.14 0.02 0.02 0.13 0.27 0.03 0.21 0.06 -0.05 0.08 0.14 0.02

     fg            t        

Don't know 687 269 409 57 79 125 141 283 139 223 128 196 372 315 26 86 78 64 69 69 73 112 77 33

 30% 24% 36% 17% 19% 32% 34% 40% 23% 33% 27% 39% 26% 38% 26% 31% 37% 29% 37% 30% 35% 32% 22% 28%

   a   cd cd cde  h  hj  l  v v  v  v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_5 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Publicly expressing an opinion on debated issues: police employees publicly expressing an opinion on topics or matters that are being discussed in the public domain.
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Table 51

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 152 76 75 27 47 28 25 26 57 36 27 32 109 43 3 23 16 14 11 18 12 19 27 10

 7% 7% 7% 8% 11% 7% 6% 4% 9% 5% 6% 6% 8% 5% 3% 8% 8% 6% 6% 8% 6% 5% 8% 8%

    g fg g   i    m            

(+1) A little more impartial 475 253 219 92 110 79 80 114 152 132 105 86 327 148 21 63 38 34 42 49 53 71 85 17

 21% 23% 20% 27% 26% 20% 19% 16% 25% 20% 22% 17% 23% 18% 21% 23% 18% 16% 23% 21% 25% 20% 24% 15%

    fg fg    ik    m        q  q  

(0) No impact 624 345 275 103 118 100 102 200 170 170 148 136 404 220 38 70 56 68 53 65 53 92 97 33

 28% 31% 24% 31% 29% 26% 25% 28% 28% 25% 31% 27% 28% 27% 38% 25% 26% 31% 29% 28% 25% 26% 28% 28%

  b             otu          

(-1) A little less impartial 220 102 115 45 43 31 47 56 61 75 44 40 148 72 7 27 12 26 11 22 14 41 38 22

 10% 9% 10% 13% 10% 8% 11% 8% 10% 11% 9% 8% 10% 9% 7% 10% 6% 12% 6% 9% 6% 12% 11% 19%

    eg              p    p  noprstv

(-2) Much less impartial 112 70 41 19 19 21 19 34 37 39 19 17 70 42 5 15 7 13 5 13 13 9 24 8

 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 7% 7%

  b       k              u  

Much more/ a little more 

impartial (NET)

627 328 294 119 156 107 105 140 209 168 132 118 436 191 24 86 55 48 53 67 66 90 111 27

 28% 30% 26% 35% 38% 28% 26% 20% 34% 25% 28% 23% 31% 23% 24% 31% 26% 22% 29% 29% 31% 26% 32% 23%

    fg efg g g  ik    m   q       q  

A little less/ much less impartial 

(NET)

333 173 156 63 62 52 66 90 97 114 63 57 219 114 12 42 20 39 16 35 27 50 62 30

 15% 16% 14% 19% 15% 13% 16% 13% 16% 17% 13% 11% 15% 14% 12% 15% 9% 18% 9% 15% 13% 14% 18% 26%

    g     k k        pr     pr noprstu

Mean 0.21 0.19 0.24 0.22 0.36 0.24 0.17 0.1 0.28 0.11 0.22 0.24 0.24 0.15 0.12 0.26 0.34 0.07 0.35 0.22 0.27 0.22 0.19 -0.02

     fg    i        qw  qw      

Don't know 669 263 398 53 77 128 138 273 131 215 129 193 366 303 26 81 80 64 63 65 67 116 80 27

 30% 24% 35% 16% 19% 33% 33% 39% 22% 32% 27% 38% 26% 37% 26% 29% 38% 29% 34% 28% 31% 33% 23% 23%

   a   cd cd cd  h  hj  l   svw  v  v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_6 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Publicly expressing support for social causes: police employees publicly expressing support for social causes.
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Table 52

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 152 84 67 31 51 31 22 17 63 34 32 23 117 34 4 24 12 12 14 14 6 16 40 10

 7% 8% 6% 9% 12% 8% 5% 2% 10% 5% 7% 4% 8% 4% 4% 9% 6% 5% 8% 6% 3% 5% 12% 8%

    g fg g g  ik    m   t   t    npqstu t

(+1) A little more impartial 402 203 196 78 90 74 67 92 131 108 83 81 278 124 24 50 41 36 32 37 37 61 64 19

 18% 18% 17% 23% 22% 19% 16% 13% 21% 16% 18% 16% 19% 15% 24% 18% 19% 17% 17% 16% 18% 18% 18% 16%

    fg g g   ik    m            

(0) No impact 650 377 269 104 119 91 116 220 171 186 147 146 424 226 30 87 59 70 51 67 55 107 90 33

 29% 34% 24% 31% 29% 24% 28% 31% 28% 28% 31% 29% 30% 27% 30% 31% 28% 32% 28% 29% 26% 31% 26% 28%

  b      e                 

(-1) A little less impartial 235 117 116 49 53 42 34 57 62 67 62 44 157 78 7 26 16 24 11 26 28 36 41 19

 10% 11% 10% 14% 13% 11% 8% 8% 10% 10% 13% 9% 11% 9% 7% 9% 8% 11% 6% 11% 13% 10% 12% 16%

    fg g                r  r pr

(-2) Much less impartial 138 75 60 17 23 27 30 40 46 49 24 19 86 52 6 10 8 13 12 17 18 17 29 7

 6% 7% 5% 5% 6% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 6% 6% 7% 8% 5% 8% 6%

         k k           o  o  

Much more/ a little more 

impartial (NET)

554 287 263 109 141 105 89 109 193 143 115 103 395 159 27 74 52 48 46 51 43 78 104 29

 25% 26% 23% 32% 34% 27% 22% 16% 32% 21% 24% 20% 28% 19% 27% 27% 25% 22% 25% 22% 20% 22% 30% 25%

    fg fg g g  ijk    m          tu  

A little less/ much less impartial 

(NET)

372 192 175 66 76 69 64 97 108 115 86 63 242 130 13 36 24 37 22 43 46 53 71 26

 17% 17% 16% 20% 18% 18% 16% 14% 18% 17% 18% 13% 17% 16% 13% 13% 12% 17% 12% 18% 22% 15% 20% 22%

    g     k k k          opr  opr opr

Mean 0.12 0.12 0.13 0.2 0.28 0.15 0.06 -0.03 0.22 0.03 0.1 0.14 0.17 0.02 0.16 0.26 0.24 0.06 0.22 0.03 -0.1 0.1 0.17 0.07

    g fg g   i    m   t t  t    t  

Don't know 677 254 416 59 78 121 142 277 136 225 125 192 364 314 29 81 75 64 66 72 69 109 84 29

 30% 23% 37% 18% 19% 31% 34% 39% 22% 34% 26% 38% 26% 38% 29% 29% 36% 29% 36% 31% 32% 31% 24% 25%

   a   cd cd cde  hj  hj  l   v  v      

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_7 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Police force communications expressing an opinion on debated issues: media communications with the public (e.g. social media posts, press releases, etc) expressing an opinion on topics or matters that are being discussed in the public domain.
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Table 53

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 164 85 78 26 54 29 25 30 54 41 38 32 120 44 5 17 23 12 12 17 16 26 25 11

 7% 8% 7% 8% 13% 8% 6% 4% 9% 6% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 11% 5% 6% 7% 8% 8% 7% 10%

     cefg g       m    q        

(+1) A little more impartial 468 240 227 96 114 84 76 98 161 133 95 79 321 148 15 68 39 47 41 41 46 58 92 21

 21% 22% 20% 28% 28% 22% 19% 14% 27% 20% 20% 16% 23% 18% 15% 25% 19% 21% 22% 18% 22% 17% 26% 18%

    fg fg g   ijk    m   u       nsu  

(0) No impact 634 351 278 91 115 95 116 217 157 187 136 155 406 229 35 76 45 66 53 72 45 111 88 42

 28% 32% 25% 27% 28% 25% 28% 31% 26% 28% 29% 31% 28% 28% 35% 27% 22% 30% 28% 31% 21% 32% 25% 36%

  b      e       pt     t  pt  ptv

(-1) A little less impartial 209 117 89 60 42 35 22 50 63 58 56 31 140 69 9 30 19 21 6 19 25 33 38 8

 9% 11% 8% 18% 10% 9% 5% 7% 10% 9% 12% 6% 10% 8% 9% 11% 9% 9% 3% 8% 12% 10% 11% 7%

    defg f    k  k     r r r   r r r  

(-2) Much less impartial 104 62 40 15 14 21 21 33 34 33 21 16 63 41 7 9 5 9 9 12 10 9 27 7

 5% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 5% 7% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 8% 6%

  b                     opu  

Much more/ a little more 

impartial (NET)

633 325 305 122 168 113 101 128 215 173 133 111 441 192 20 86 62 59 53 57 63 84 117 32

 28% 29% 27% 36% 41% 29% 25% 18% 35% 26% 28% 22% 31% 23% 20% 31% 30% 27% 28% 25% 30% 24% 34% 27%

    fg efg g g  ijk    m          nsu  

A little less/ much less impartial 

(NET)

313 179 129 75 56 55 43 84 98 91 77 47 203 110 16 39 25 30 15 32 35 42 65 14

 14% 16% 11% 22% 13% 14% 10% 12% 16% 14% 16% 9% 14% 13% 16% 14% 12% 14% 8% 14% 17% 12% 19% 12%

  b  defg     k k k          r  ru  

Mean 0.24 0.2 0.3 0.2 0.45 0.25 0.24 0.1 0.29 0.2 0.21 0.26 0.28 0.16 0.04 0.28 0.42 0.21 0.34 0.18 0.23 0.25 0.19 0.25

     cefg            n        

Don't know 674 254 412 51 75 122 151 275 138 217 127 192 376 298 29 79 78 65 65 72 69 110 79 29

 30% 23% 37% 15% 18% 32% 37% 39% 23% 32% 27% 38% 26% 36% 29% 28% 37% 29% 35% 31% 32% 32% 23% 24%

   a   cd cd cde  h  hj  l   vw  v v v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_8 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Police force communications supporting social causes: media communications with the public (e.g. social media posts, press releases, etc) expressing support for social causes.

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 54

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 164 90 72 35 40 27 35 27 64 35 32 33 120 44 7 21 21 12 13 18 11 20 31 8

 7% 8% 6% 10% 10% 7% 9% 4% 11% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 5% 6% 9% 7%

    g g g g  ik    m            

(+1) A little more impartial 452 229 220 95 110 72 70 105 137 129 105 81 304 147 14 61 36 39 39 39 45 75 76 28

 20% 21% 20% 28% 27% 19% 17% 15% 22% 19% 22% 16% 21% 18% 14% 22% 17% 18% 21% 17% 21% 22% 22% 24%

    efg efg    k  k              

(0) No impact 639 362 274 96 112 109 112 210 176 194 125 143 419 220 36 80 56 66 45 67 52 106 98 33

 28% 33% 24% 28% 27% 28% 27% 30% 29% 29% 26% 28% 29% 27% 36% 29% 27% 30% 24% 29% 25% 31% 28% 28%

  b                       

(-1) A little less impartial 210 108 101 35 55 35 40 45 57 59 51 43 137 73 7 18 16 25 16 25 24 33 36 11

 9% 10% 9% 10% 13% 9% 10% 6% 9% 9% 11% 9% 10% 9% 7% 7% 8% 12% 9% 11% 11% 9% 10% 9%

     g                    

(-2) Much less impartial 117 68 47 22 15 21 21 38 35 30 30 22 77 39 4 14 10 13 9 13 11 10 23 11

 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 3% 7% 9%

                       u u

Much more/ a little more 

impartial (NET)

615 319 292 130 149 99 106 132 201 164 136 115 424 191 21 82 57 52 52 57 56 95 108 36

 27% 29% 26% 38% 36% 26% 26% 19% 33% 25% 29% 23% 30% 23% 21% 29% 27% 23% 28% 24% 26% 28% 31% 30%

    efg efg g g  ik    m            

A little less/ much less impartial 

(NET)

327 175 148 57 70 55 62 83 92 89 81 65 214 113 11 32 26 38 25 37 34 42 59 22

 15% 16% 13% 17% 17% 14% 15% 12% 15% 13% 17% 13% 15% 14% 11% 11% 13% 18% 13% 16% 16% 12% 17% 18%

     g                    

Mean 0.21 0.19 0.24 0.31 0.32 0.19 0.21 0.09 0.29 0.18 0.17 0.19 0.24 0.16 0.19 0.29 0.3 0.08 0.26 0.15 0.16 0.26 0.22 0.13

    g g                    

Don't know 671 253 410 56 82 123 131 278 139 221 130 181 367 304 32 85 71 63 64 71 69 103 85 27

 30% 23% 37% 17% 20% 32% 32% 40% 23% 33% 28% 36% 26% 37% 32% 30% 34% 29% 34% 31% 33% 30% 24% 23%

   a   cd cd cdef  h  hj  l   v  v      

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_9 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Displaying support for social causes: police employees displaying support for social causes by wearing badges, lanyards, or pins, etc, reflecting the cause.
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Table 55

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 207 107 98 42 66 36 30 32 73 60 41 33 148 59 5 31 25 16 14 20 17 31 35 13

 9% 10% 9% 12% 16% 9% 7% 5% 12% 9% 9% 7% 10% 7% 5% 11% 12% 7% 8% 9% 8% 9% 10% 11%

    fg efg g   k    m            

(+1) A little more impartial 529 262 263 102 129 87 82 129 164 136 123 106 357 172 22 67 46 51 42 46 55 80 98 21

 23% 24% 23% 30% 31% 23% 20% 18% 27% 20% 26% 21% 25% 21% 22% 24% 22% 23% 23% 20% 26% 23% 28% 18%

    efg efg    ik    m          s  

(0) No impact 606 338 263 87 105 99 111 203 158 181 140 127 403 202 33 69 47 63 48 64 59 94 92 37

 27% 31% 23% 26% 25% 26% 27% 29% 26% 27% 30% 25% 28% 24% 33% 25% 22% 29% 26% 27% 28% 27% 26% 32%

  b                       

(-1) A little less impartial 154 86 68 36 27 23 30 38 50 45 30 29 99 56 8 16 11 21 9 16 13 24 27 10

 7% 8% 6% 11% 6% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 10% 5% 7% 6% 7% 8% 9%

    eg                     

(-2) Much less impartial 94 62 30 17 15 20 18 25 29 30 17 18 60 34 3 12 6 8 8 14 6 13 18 6

 4% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 5%

  b                       

Much more/ a little more 

impartial (NET)

736 369 361 144 195 123 112 161 237 196 164 139 505 231 28 99 71 67 57 66 72 111 132 34

 33% 33% 32% 43% 47% 32% 27% 23% 39% 29% 35% 28% 35% 28% 28% 35% 34% 31% 30% 28% 34% 32% 38% 29%

    efg efg g   ik  k  m          s  

A little less/ much less impartial 

(NET)

249 148 97 53 41 43 47 64 79 76 47 47 159 90 12 27 16 29 17 30 19 37 45 17

 11% 13% 9% 16% 10% 11% 12% 9% 13% 11% 10% 9% 11% 11% 12% 10% 8% 13% 9% 13% 9% 11% 13% 14%

  b  dg                     

Mean 0.38 0.31 0.46 0.41 0.6 0.36 0.29 0.24 0.43 0.33 0.4 0.34 0.41 0.32 0.24 0.47 0.55 0.28 0.37 0.27 0.43 0.38 0.38 0.28

   a  efg            qs        

Don't know 663 253 402 54 72 121 140 275 135 215 121 191 357 306 28 84 76 60 64 74 62 105 81 30

 29% 23% 36% 16% 17% 31% 34% 39% 22% 32% 26% 38% 25% 37% 28% 30% 36% 27% 35% 32% 29% 30% 23% 25%

   a   cd cd cde  h  hj  l   v  v v     

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_10 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Publicly supporting diversity and inclusion in policing: police employees expressing public support for increased diversity and inclusion within the policing organisation.
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Table 56

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Much more impartial 190 88 99 35 58 35 24 37 74 48 32 36 130 60 3 20 22 16 11 24 14 27 37 15

 8% 8% 9% 10% 14% 9% 6% 5% 12% 7% 7% 7% 9% 7% 3% 7% 11% 7% 6% 10% 7% 8% 11% 13%

    g fg g   ijk        n   n   n n

(+1) A little more impartial 523 281 239 115 119 82 87 120 163 152 113 95 361 162 18 73 47 54 45 32 53 93 84 25

 23% 25% 21% 34% 29% 21% 21% 17% 27% 23% 24% 19% 25% 20% 18% 26% 22% 24% 24% 14% 25% 27% 24% 21%

  b  efg efg    k    m   s s s s  s s s  

(0) No impact 603 333 267 83 101 104 110 206 157 178 145 124 382 221 38 66 46 63 50 72 64 90 84 30

 27% 30% 24% 24% 24% 27% 27% 29% 26% 27% 31% 25% 27% 27% 38% 24% 22% 29% 27% 31% 30% 26% 24% 26%

  b             opuv          

(-1) A little less impartial 178 100 76 40 43 29 29 38 51 50 35 41 125 53 7 27 12 22 10 19 14 14 44 8

 8% 9% 7% 12% 10% 7% 7% 5% 8% 8% 7% 8% 9% 6% 7% 10% 6% 10% 5% 8% 6% 4% 13% 7%

    fg g           u  u     prtu  

(-2) Much less impartial 90 59 29 14 15 14 22 26 29 27 16 17 64 25 7 7 3 3 7 10 4 18 19 11

 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 7% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 5% 6% 9%

  b             pqt       q pq opqt

Much more/ a little more 

impartial (NET)

713 369 338 150 177 117 111 157 238 200 145 130 491 222 20 93 69 70 56 56 67 120 121 41

 32% 33% 30% 44% 43% 30% 27% 22% 39% 30% 31% 26% 34% 27% 20% 33% 33% 32% 30% 24% 32% 35% 35% 35%

    efg efg g   ijk    m   ns n     ns ns n

A little less/ much less impartial 

(NET)

268 159 105 54 57 43 50 63 80 78 51 59 189 78 14 34 16 25 16 29 18 32 64 19

 12% 14% 9% 16% 14% 11% 12% 9% 13% 12% 11% 12% 13% 9% 15% 12% 8% 11% 9% 13% 9% 9% 18% 16%

  b  g g        m          pqrtu p

Mean 0.34 0.28 0.43 0.41 0.49 0.36 0.23 0.25 0.43 0.31 0.32 0.29 0.35 0.34 0.02 0.37 0.55 0.37 0.36 0.26 0.39 0.4 0.28 0.29

   a  fg           n nsv n n  n n   

Don't know 669 248 414 52 79 122 139 277 133 213 132 192 362 307 27 86 79 62 63 75 63 105 80 28

 30% 22% 37% 15% 19% 32% 34% 39% 22% 32% 28% 38% 25% 37% 27% 31% 37% 28% 34% 32% 30% 30% 23% 23%

   a   cd cd cde  h  hij  l  v vw  v v     

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q11_11 - Still thinking about activities aimed at enhancing police engagement with the general public. Now please think about the following types of activities that police employees (including officers and other police employees), may be engaged in through the policing organisation. Thinking about the way police officers deal with the general public, on balance, do you 

think each of these tend to make police officers more impartial or less impartial, or do they have no impact on police officers? Police force communications promoting or attracting diversity and inclusion in police recruitment: media communications with the public (e.g. social media posts, press releases, advertising, etc) promoting or attracting diversity and inclusion in 

recruitment within the police force
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Table 57

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

The police should 

be able to publicly 

express an 

opinion on topics 

and matters that 

are being debated 

in the public 

domain.

The police should 

be able to publicly 

express support 

for social causes.

The police always 

maintain a neutral 

position on social 

issues debated in 

the public 

domain.

The police are 

influenced by 

people advocating 

for social issues 

debated in the 

public domain.

The police get the 

balance right 

between engaging 

with all 

communities and 

maintaining law 

and order.

The police 

prioritise 

resources towards 

crime related 

issues that are 

most concerning 

to the public.

UNWEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253

WEIGHTED BASE 2253 2253 2253 2253 2253 2253

(+2) Strongly agree 267 306 262 201 212 253

 12% 14% 12% 9% 9% 11%

(+1) Tend to agree 670 755 587 560 637 679

 30% 33% 26% 25% 28% 30%

(0) Neither agree nor disagree 584 557 613 695 575 532

 26% 25% 27% 31% 26% 24%

(-1) Tend to disagree 317 253 315 285 359 321

 14% 11% 14% 13% 16% 14%

(-2) Strongly disagree 176 149 150 65 187 148

 8% 7% 7% 3% 8% 7%

Agree (NET) 937 1061 848 761 850 932

 42% 47% 38% 34% 38% 41%

Disagree (NET) 493 402 465 351 546 469

 22% 18% 21% 16% 24% 21%

Mean 0.27 0.4 0.26 0.3 0.17 0.29

Don't know 240 233 327 446 282 320

 11% 10% 14% 20% 13% 14%

       

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12 - Summary Table To what extent do you agree or disagree with the following statements?
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Table 58

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 267 153 112 52 73 48 38 56 88 65 58 55 185 82 12 35 23 26 23 34 18 34 46 16

 12% 14% 10% 15% 18% 12% 9% 8% 14% 10% 12% 11% 13% 10% 12% 13% 11% 12% 12% 15% 9% 10% 13% 14%

  b  fg fg g   i                

(+1) Tend to agree 670 341 326 111 127 103 130 200 191 190 140 149 427 243 40 73 77 57 58 63 64 96 111 31

 30% 31% 29% 33% 31% 27% 32% 28% 31% 28% 30% 30% 30% 29% 40% 26% 37% 26% 31% 27% 30% 28% 32% 26%

               oqsuw  oq        

(0) Neither agree nor disagree 584 287 290 98 94 105 96 191 140 185 126 132 367 216 27 81 40 62 49 63 54 95 89 24

 26% 26% 26% 29% 23% 27% 23% 27% 23% 28% 27% 26% 26% 26% 27% 29% 19% 28% 26% 27% 25% 27% 25% 20%

                p  p       

(-1) Tend to disagree 317 144 171 42 68 51 52 104 83 99 72 62 203 114 9 40 37 31 24 26 34 47 46 22

 14% 13% 15% 12% 16% 13% 13% 15% 14% 15% 15% 12% 14% 14% 9% 14% 18% 14% 13% 11% 16% 14% 13% 18%

(-2) Strongly disagree 176 107 66 13 20 25 41 77 56 49 34 37 103 73 7 18 11 16 7 18 21 35 32 9

 8% 10% 6% 4% 5% 6% 10% 11% 9% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 5% 7% 4% 8% 10% 10% 9% 8%

  b     cd cde             r r r  

Agree (NET) 937 493 438 163 200 151 167 256 279 255 199 204 612 325 52 108 100 83 80 97 82 130 157 47

 42% 44% 39% 48% 48% 39% 41% 36% 46% 38% 42% 40% 43% 39% 52% 39% 48% 38% 43% 42% 39% 38% 45% 40%

  b  eg efg    i      oqtu  u        

Disagree (NET) 493 251 237 55 88 76 93 181 139 148 106 99 306 186 16 58 49 47 31 45 56 82 79 31

 22% 23% 21% 16% 21% 20% 23% 26% 23% 22% 22% 20% 22% 22% 16% 21% 23% 22% 17% 19% 26% 24% 22% 26%

        ce             r    

Mean 0.27 0.28 0.26 0.46 0.43 0.3 0.2 0.09 0.31 0.21 0.27 0.28 0.3 0.2 0.42 0.27 0.34 0.23 0.41 0.33 0.12 0.16 0.28 0.22

    fg fg g             tu      

Don't know 240 77 159 23 33 54 54 76 49 80 42 69 139 101 5 31 20 27 26 28 21 40 26 15

 11% 7% 14% 7% 8% 14% 13% 11% 8% 12% 9% 14% 10% 12% 5% 11% 10% 12% 14% 12% 10% 11% 7% 13%

   a   cd cd   h  hj       nv      

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_1 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police should be able to publicly express an opinion on topics and matters that are being debated in the public domain.
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Table 59

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 306 169 135 62 82 60 38 64 107 69 60 71 202 104 13 42 32 21 32 35 25 38 53 15

 14% 15% 12% 18% 20% 15% 9% 9% 18% 10% 13% 14% 14% 13% 13% 15% 15% 10% 17% 15% 12% 11% 15% 13%

  b  fg fg fg   i          q      

(+1) Tend to agree 755 374 376 120 158 113 146 217 195 229 179 152 496 259 44 81 76 79 60 70 77 110 112 45

 33% 34% 33% 35% 38% 29% 36% 31% 32% 34% 38% 30% 35% 31% 44% 29% 36% 36% 32% 30% 36% 32% 32% 38%

     eg      k    osuv          

(0) Neither agree nor disagree 557 269 281 87 87 96 102 184 143 165 120 129 344 212 22 71 43 59 46 59 42 92 96 28

 25% 24% 25% 26% 21% 25% 25% 26% 23% 25% 25% 26% 24% 26% 22% 25% 20% 27% 25% 25% 20% 26% 27% 23%

(-1) Tend to disagree 253 133 119 37 48 42 35 91 70 76 54 53 159 94 8 30 20 23 20 28 26 47 42 8

 11% 12% 11% 11% 12% 11% 9% 13% 12% 11% 11% 11% 11% 11% 8% 11% 9% 11% 11% 12% 12% 14% 12% 7%

        f                 

(-2) Strongly disagree 149 94 52 10 14 22 41 62 49 47 23 31 92 58 8 22 15 10 7 14 18 21 24 10

 7% 9% 5% 3% 3% 6% 10% 9% 8% 7% 5% 6% 6% 7% 8% 8% 7% 5% 4% 6% 9% 6% 7% 8%

  b     cde cd                 

Agree (NET) 1061 543 511 182 241 173 184 281 301 297 240 223 698 363 57 123 108 101 92 105 102 148 165 60

 47% 49% 45% 54% 58% 45% 45% 40% 50% 44% 51% 44% 49% 44% 57% 44% 51% 46% 50% 45% 48% 43% 47% 51%

    efg efg        m  u          

Disagree (NET) 402 228 171 47 63 63 76 153 119 122 77 84 251 151 17 52 35 33 28 42 44 68 67 17

 18% 21% 15% 14% 15% 16% 18% 22% 20% 18% 16% 17% 18% 18% 17% 19% 17% 15% 15% 18% 21% 20% 19% 15%

  b      cd                 

Mean 0.4 0.37 0.44 0.59 0.63 0.45 0.29 0.21 0.43 0.34 0.46 0.41 0.43 0.36 0.46 0.37 0.49 0.41 0.54 0.41 0.35 0.31 0.39 0.46

    fg efg g                   

Don't know 233 69 160 22 24 54 49 85 45 83 36 69 131 102 5 33 24 27 19 27 24 39 22 12

 10% 6% 14% 7% 6% 14% 12% 12% 7% 12% 8% 14% 9% 12% 5% 12% 12% 12% 10% 12% 12% 11% 6% 11%

   a   cd cd cd  hj  hj  l  v v v  v  v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_2 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police should be able to publicly express support for social causes.

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 60

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 262 145 117 47 72 47 40 55 88 76 49 49 193 69 9 33 25 17 22 30 27 38 49 12

 12% 13% 10% 14% 17% 12% 10% 8% 15% 11% 10% 10% 14% 8% 9% 12% 12% 8% 12% 13% 13% 11% 14% 11%

    g fg g   k    m          q  

(+1) Tend to agree 587 304 280 94 122 116 87 168 177 169 123 118 396 191 32 70 62 55 56 53 47 74 106 30

 26% 27% 25% 28% 29% 30% 21% 24% 29% 25% 26% 23% 28% 23% 32% 25% 30% 25% 30% 23% 22% 21% 30% 26%

     f fg   k    m      u    u  

(0) Neither agree nor disagree 613 299 310 90 109 82 110 222 140 157 162 154 365 248 24 74 49 64 44 66 55 110 90 35

 27% 27% 28% 26% 26% 21% 27% 32% 23% 24% 34% 31% 26% 30% 24% 27% 23% 29% 24% 28% 26% 32% 26% 30%

        e   hi hi  l           

(-1) Tend to disagree 315 159 151 61 70 47 54 83 84 100 67 64 198 117 15 39 30 34 18 34 27 56 44 18

 14% 14% 13% 18% 17% 12% 13% 12% 14% 15% 14% 13% 14% 14% 15% 14% 14% 16% 10% 15% 13% 16% 12% 15%

    g g                    

(-2) Strongly disagree 150 78 66 19 19 23 36 53 51 37 28 35 84 66 9 22 5 15 13 15 16 18 30 8

 7% 7% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 8% 5% 6% 7% 6% 8% 9% 8% 2% 7% 7% 6% 8% 5% 8% 6%

       d        p p     p  p  

Agree (NET) 848 449 396 141 194 163 127 223 265 245 172 167 589 259 41 104 87 72 78 83 74 112 154 43

 38% 40% 35% 42% 47% 42% 31% 32% 44% 37% 36% 33% 41% 31% 41% 37% 41% 33% 42% 36% 35% 32% 44% 36%

  b  fg fg fg   ijk    m      u    qtu  

Disagree (NET) 465 237 217 80 89 71 90 136 135 136 94 99 282 183 24 61 35 49 31 49 43 74 73 26

 21% 21% 19% 24% 21% 18% 22% 19% 22% 20% 20% 20% 20% 22% 24% 22% 17% 22% 17% 21% 21% 21% 21% 22%

Mean 0.26 0.28 0.25 0.29 0.41 0.37 0.12 0.15 0.31 0.27 0.23 0.19 0.34 0.11 0.19 0.22 0.41 0.14 0.37 0.25 0.24 0.2 0.31 0.21

     fg fg       m    q        

Don't know 327 124 200 28 22 71 84 123 68 130 44 85 189 137 11 40 39 34 32 34 40 52 32 14

 14% 11% 18% 8% 5% 18% 20% 17% 11% 19% 9% 17% 13% 17% 11% 14% 18% 16% 17% 15% 19% 15% 9% 12%

   a   cd cd cd  hj  hj     v v v  v v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_3 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police always maintain a neutral position on social issues debated in the public domain.
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Table 61

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 201 127 69 32 53 40 30 46 74 49 43 35 151 50 8 24 17 14 21 25 17 20 44 10

 9% 11% 6% 9% 13% 10% 7% 7% 12% 7% 9% 7% 11% 6% 8% 9% 8% 6% 11% 11% 8% 6% 13% 8%

  b   fg g   ik    m      u    qu  

(+1) Tend to agree 560 307 249 106 108 96 100 150 165 167 131 97 374 186 31 78 52 51 39 40 46 83 107 33

 25% 28% 22% 31% 26% 25% 24% 21% 27% 25% 28% 19% 26% 22% 31% 28% 25% 23% 21% 17% 22% 24% 31% 28%

  b  g     k k k    s s       rst s

(0) Neither agree nor disagree 695 328 363 112 127 102 122 232 186 185 148 175 412 283 25 82 68 71 53 93 73 106 85 39

 31% 30% 32% 33% 31% 26% 30% 33% 31% 28% 31% 35% 29% 34% 25% 29% 32% 32% 28% 40% 34% 31% 24% 33%

        e    i  l      norv v    

(-1) Tend to disagree 285 139 144 51 68 46 40 81 84 80 62 59 190 96 17 34 24 26 23 19 29 48 53 14

 13% 13% 13% 15% 16% 12% 10% 12% 14% 12% 13% 12% 13% 12% 17% 12% 11% 12% 12% 8% 14% 14% 15% 12%

     fg          s        s  

(-2) Strongly disagree 65 41 23 10 12 10 16 18 15 20 13 17 43 22 2 12 5 7 11 6 4 9 8 1

 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 6% 2% 2% 3% 2% 1%

  b                       

Agree (NET) 761 434 318 138 161 136 130 196 239 216 175 132 525 236 39 102 70 65 60 65 64 103 151 42

 34% 39% 28% 41% 39% 35% 32% 28% 39% 32% 37% 26% 37% 28% 39% 37% 33% 30% 32% 28% 30% 30% 43% 36%

  b  fg fg g   ik k k  m          pqrst  

                       u  

Disagree (NET) 351 180 167 60 80 56 56 99 99 100 75 76 233 118 19 47 28 33 33 24 33 57 60 15

 16% 16% 15% 18% 19% 14% 14% 14% 16% 15% 16% 15% 16% 14% 19% 17% 13% 15% 18% 10% 16% 16% 17% 13%

     fg              s    s  

Mean 0.3 0.36 0.23 0.32 0.33 0.38 0.29 0.24 0.38 0.29 0.33 0.19 0.34 0.23 0.31 0.29 0.33 0.23 0.25 0.33 0.26 0.21 0.43 0.37

  b       k    m          u  

Don't know 446 167 275 29 46 92 103 176 84 167 74 122 255 192 17 48 44 50 40 51 42 80 54 21

 20% 15% 24% 9% 11% 24% 25% 25% 14% 25% 16% 24% 18% 23% 17% 17% 21% 23% 21% 22% 20% 23% 15% 17%

   a   cd cd cd  hj  hj  l    v    v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_4 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police are influenced by people advocating for social issues debated in the public domain.
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Table 62

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 212 118 95 42 50 54 32 33 73 57 52 31 162 50 7 21 24 20 14 28 18 32 36 11

 9% 11% 8% 12% 12% 14% 8% 5% 12% 9% 11% 6% 11% 6% 7% 8% 12% 9% 7% 12% 9% 9% 10% 10%

    g g fg   k  k  m            

(+1) Tend to agree 637 327 309 90 130 101 115 202 189 176 134 138 421 216 37 79 64 56 55 62 57 81 110 36

 28% 29% 27% 26% 32% 26% 28% 29% 31% 26% 28% 27% 30% 26% 37% 28% 30% 26% 30% 27% 27% 23% 31% 31%

               u        u  

(0) Neither agree nor disagree 575 278 292 98 108 88 94 187 148 173 129 125 326 249 26 77 45 61 46 61 47 101 81 32

 26% 25% 26% 29% 26% 23% 23% 27% 24% 26% 27% 25% 23% 30% 26% 28% 21% 28% 25% 26% 22% 29% 23% 27%

              l           

(-1) Tend to disagree 359 179 174 72 68 52 60 107 95 105 82 77 231 128 9 42 38 32 25 33 45 54 69 13

 16% 16% 15% 21% 17% 13% 15% 15% 16% 16% 17% 15% 16% 15% 9% 15% 18% 15% 13% 14% 21% 16% 20% 11%

    efg             n    nw  n  

(-2) Strongly disagree 187 104 79 21 30 36 38 62 51 49 34 53 110 77 13 24 9 22 19 17 20 27 26 11

 8% 9% 7% 6% 7% 9% 9% 9% 8% 7% 7% 11% 8% 9% 13% 9% 4% 10% 10% 7% 9% 8% 7% 9%

               p   p       

Agree (NET) 850 444 403 131 181 155 147 235 262 233 186 169 583 266 44 101 88 76 69 90 75 113 146 48

 38% 40% 36% 39% 44% 40% 36% 33% 43% 35% 39% 33% 41% 32% 44% 36% 42% 35% 37% 39% 35% 32% 42% 41%

     fg g   ik    m    u      u  

Disagree (NET) 546 283 253 92 98 88 99 169 146 154 116 130 341 205 22 66 47 54 44 51 65 81 94 23

 24% 25% 22% 27% 24% 23% 24% 24% 24% 23% 25% 26% 24% 25% 22% 24% 23% 25% 24% 22% 31% 23% 27% 20%

Mean 0.17 0.17 0.18 0.19 0.27 0.26 0.13 0.06 0.25 0.15 0.2 0.04 0.24 0.05 0.18 0.13 0.31 0.11 0.13 0.25 0.05 0.13 0.19 0.24

     g g   k    m            

Don't know 282 104 175 17 27 55 71 112 52 108 41 81 174 108 8 36 29 29 27 32 26 53 28 15

 13% 9% 16% 5% 7% 14% 17% 16% 9% 16% 9% 16% 12% 13% 9% 13% 14% 13% 15% 14% 12% 15% 8% 13%

   a   cd cd cd  hj  hj     v  v v  v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_5 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police get the balance right between engaging with all communities and maintaining law and order.
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Table 63

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

(+2) Strongly agree 253 138 114 45 57 45 39 67 87 66 51 50 168 85 10 40 29 19 15 36 18 26 54 6

 11% 12% 10% 13% 14% 12% 10% 10% 14% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 14% 14% 9% 8% 15% 8% 7% 15% 5%

         ik       uw uw   qrtuw   qrtuw  

(+1) Tend to agree 679 340 337 118 135 104 114 208 189 199 147 144 448 231 36 81 57 58 65 57 62 109 103 51

 30% 31% 30% 35% 33% 27% 28% 30% 31% 30% 31% 29% 31% 28% 36% 29% 27% 26% 35% 24% 29% 31% 29% 43%

               s    s     opqstuv

(0) Neither agree nor disagree 532 258 268 90 103 93 91 154 141 155 108 128 332 200 22 64 54 53 32 72 52 76 84 22

 24% 23% 24% 27% 25% 24% 22% 22% 23% 23% 23% 25% 23% 24% 22% 23% 26% 24% 17% 31% 25% 22% 24% 19%

                    ruw     

(-1) Tend to disagree 321 160 158 50 54 54 52 111 81 95 80 65 192 129 12 32 36 42 32 18 36 55 45 13

 14% 14% 14% 15% 13% 14% 13% 16% 13% 14% 17% 13% 13% 16% 12% 12% 17% 19% 17% 8% 17% 16% 13% 11%

                 s os s  s s   

(-2) Strongly disagree 148 87 56 14 27 21 35 51 46 32 35 34 95 52 11 19 8 15 11 15 15 21 24 10

 7% 8% 5% 4% 7% 5% 9% 7% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 11% 7% 4% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 8%

  b     c  i      p          

Agree (NET) 932 479 450 163 192 150 153 275 276 265 197 194 616 316 46 122 86 77 80 93 80 135 157 56

 41% 43% 40% 48% 46% 39% 37% 39% 45% 40% 42% 38% 43% 38% 46% 44% 41% 35% 43% 40% 38% 39% 45% 48%

    efg efg    ik    m          q q

Disagree (NET) 469 247 214 64 81 74 88 162 127 128 115 99 287 182 23 52 44 57 43 33 51 76 69 23

 21% 22% 19% 19% 20% 19% 21% 23% 21% 19% 24% 20% 20% 22% 23% 18% 21% 26% 23% 14% 24% 22% 20% 19%

                  s s  s    

Mean 0.29 0.29 0.32 0.41 0.37 0.32 0.21 0.22 0.35 0.31 0.23 0.26 0.33 0.24 0.25 0.38 0.34 0.13 0.27 0.41 0.17 0.22 0.38 0.3

    fg            q    q   q  

Don't know 320 126 191 22 38 69 79 112 64 121 52 84 189 131 9 41 26 33 30 35 29 60 40 16

 14% 11% 17% 7% 9% 18% 19% 16% 11% 18% 11% 17% 13% 16% 9% 15% 12% 15% 16% 15% 14% 17% 11% 14%

   a   cd cd cd  hj  hj          v   

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Q12_6 - To what extent do you agree or disagree with the following statements? The police prioritise resources towards crime related issues that are most concerning to the public.

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-50 - POLICE ACTIVISM AND IMPARTIALITY

DECEMBER 2023

PUBLIC

IPSOS

10 Sep 2024

Table 64

Base: All adults aged 16-75 in England and Wales

 

TOTAL 

MAN 

(a)

WOMAN 

(b)

16-24 

(c)

25-34 

(d)

35-44 

(e)

45-54 

(f)

55-75 

(g)

AB 

(h)

C1 

(i)

C2 

(j)

DE 

(k)

ANY 

WORKING 

(l)

NOT 

WORKING 

(m)

NORTH EAST 

(n)

NORTH 

WEST 

(o)

YORKS & 

HUMBER 

(p)

WEST 

MIDLANDS 

(q)

EAST 

MIDLANDS 

(r)

EAST OF 

ENGLAND 

(s)

SOUTH WEST 

(t)

SOUTH EAST 

(u)

LONDON 

(v)

WALES 

(w)

UNWEIGHTED BASE 2253 1049 1183 303 437 418 441 654 844 608 313 488 1488 765 97 278 206 238 187 219 200 305 414 109

WEIGHTED BASE 2253 1109 1123 339 414 386 411 703 608 668 472 504 1425 828 100* 279 210 219 186 233 212 347 350 117*

 100% 49% 50% 15% 18% 17% 18% 31% 27% 30% 21% 22% 63% 37% 4%* 12% 9% 10% 8% 10% 9% 15% 16% 5%*

GENDER                         

MAN 1109 1109 - 169 207 190 201 341 337 299 254 218 765 344 50 132 110 99 85 119 91 171 194 56

 49% 100% - 50% 50% 49% 49% 49% 55% 45% 54% 43% 54% 42% 50% 47% 53% 45% 46% 51% 43% 49% 56% 48%

  b       ik  ik  m          qrt  

WOMAN 1123 - 1123 161 202 193 207 361 265 367 209 283 651 472 50 145 97 120 99 112 120 172 148 60

 50% - 100% 47% 49% 50% 50% 51% 44% 55% 44% 56% 46% 57% 50% 52% 46% 55% 53% 48% 57% 49% 42% 51%

   a       hj  hj  l  v  v v  v    

AGE                         

16-24 339 169 161 339 - - - - 87 102 95 54 183 156 5 48 29 29 27 29 31 51 71 17

 15% 15% 14% 100% - - - - 14% 15% 20% 11% 13% 19% 5% 17% 14% 13% 15% 12% 15% 15% 20% 15%

    defg      k hk   l  n n n n  n n nqs n

25-34 414 207 202 - 414 - - - 121 116 103 73 327 87 10 49 34 35 24 42 43 74 79 25

 18% 19% 18% - 100% - - - 20% 17% 22% 15% 23% 10% 10% 18% 16% 16% 13% 18% 20% 21% 22% 21%

     cefg    k  k  m        n nr nr n

35-44 386 190 193 - - 386 - - 132 116 65 72 312 75 13 53 36 40 27 42 32 66 63 14

 17% 17% 17% - - 100% - - 22% 17% 14% 14% 22% 9% 13% 19% 17% 18% 15% 18% 15% 19% 18% 12%

      cdfg   jk    m            

45-54 411 201 207 - - - 411 - 116 131 73 91 321 90 22 62 42 38 31 55 42 54 49 17

 18% 18% 18% - - - 100% - 19% 20% 15% 18% 23% 11% 22% 22% 20% 17% 17% 23% 20% 16% 14% 14%

       cdeg      m   v    uv     

55-75 703 341 361 - - - - 703 151 203 136 213 282 422 50 67 69 77 77 66 64 102 88 44

 31% 31% 32% - - - - 100% 25% 30% 29% 42% 20% 51% 50% 24% 33% 35% 41% 28% 30% 29% 25% 38%

        cdef  h  hij  l opqst   ov ostuv     ov

               uv          

SOCIAL GRADE                         

AB 608 337 265 87 121 132 116 151 608 - - - 462 146 17 64 47 54 44 53 60 92 146 30

 27% 30% 24% 26% 29% 34% 28% 22% 100% - - - 32% 18% 17% 23% 23% 25% 24% 23% 28% 26% 42% 26%

  b   g cg g  ijk    m          nopqr  

                       stuw  

C1 668 299 367 102 116 116 131 203 - 668 - - 464 204 33 85 67 77 54 72 50 96 102 32

 30% 27% 33% 30% 28% 30% 32% 29% - 100% - - 33% 25% 33% 31% 32% 35% 29% 31% 24% 28% 29% 27%

   a       hjk   m     t       

C2 472 254 209 95 103 65 73 136 - - 472 - 313 160 19 70 36 40 30 54 55 82 61 26

 21% 23% 19% 28% 25% 17% 18% 19% - - 100% - 22% 19% 19% 25% 17% 18% 16% 23% 26% 24% 17% 22%

  b  efg ef      hik     rv     prv    

DE 504 218 283 54 73 72 91 213 - - - 504 186 318 31 60 60 49 57 55 46 77 40 29

 22% 20% 25% 16% 18% 19% 22% 30% - - - 100% 13% 38% 31% 22% 29% 22% 31% 23% 22% 22% 12% 25%

   a     cdef    hij  l v v v v ov v v v  v

WORKING STATUS                         

ANY WORKING 1425 765 651 183 327 312 321 282 462 464 313 186 1425 - 50 175 124 135 110 148 132 233 248 70

 63% 69% 58% 54% 79% 81% 78% 40% 76% 69% 66% 37% 100% - 50% 63% 59% 61% 59% 64% 62% 67% 71% 60%

  b  g cg cg cg  ijk k k  m   n    n  n npqr  

NOT WORKING 828 344 472 156 87 75 90 422 146 204 160 318 - 828 50 104 86 85 76 85 80 114 102 47

 37% 31% 42% 46% 21% 19% 22% 60% 24% 31% 34% 63% - 100% 50% 37% 41% 39% 41% 36% 38% 33% 29% 40%

   a def    cdef  h h hij  l osuv  v v v      

GOVERNMENT OFFICE REGION                         

NORTH EAST 100 50 50 5 10 13 22 50 17 33 19 31 50 50 100 - - - - - - - - -

 4% 4% 4% 1% 2% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 6% 3% 6% 100% - - - - - - - - -

       cd cde    h  l opqrst          

               uvw          

NORTH WEST 279 132 145 48 49 53 62 67 64 85 70 60 175 104 - 279 - - - - - - - -

 12% 12% 13% 14% 12% 14% 15% 9% 10% 13% 15% 12% 12% 13% - 100% - - - - - - - -

    g   g         npqrst         

                uvw         

YORKS & HUMBER 210 110 97 29 34 36 42 69 47 67 36 60 124 86 - - 210 - - - - - - -

 9% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 10% 8% 10% 8% 12% 9% 10% - - 100% - - - - - - -

            h     noqrst        

                 uvw        

WEST MIDLANDS 219 99 120 29 35 40 38 77 54 77 40 49 135 85 - - - 219 - - - - - -

 10% 9% 11% 9% 8% 10% 9% 11% 9% 11% 8% 10% 9% 10% - - - 100% - - - - - -

                  noprst       

                  uvw       

EAST MIDLANDS 186 85 99 27 24 27 31 77 44 54 30 57 110 76 - - - - 186 - - - - -

 8% 8% 9% 8% 6% 7% 7% 11% 7% 8% 6% 11% 8% 9% - - - - 100% - - - - -

        d    hj       nopqst      

                   uvw      

Sample profile

GENDER AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



EAST OF ENGLAND 233 119 112 29 42 42 55 66 53 72 54 55 148 85 - - - - - 233 - - - -

 10% 11% 10% 9% 10% 11% 13% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 10% - - - - - 100% - - - -

                    nopqrt     

                    uvw     

SOUTH WEST 212 91 120 31 43 32 42 64 60 50 55 46 132 80 - - - - - - 212 - - -

 9% 8% 11% 9% 10% 8% 10% 9% 10% 7% 12% 9% 9% 10% - - - - - - 100% - - -

                     nopqrs    

                     uvw    

SOUTH EAST 347 171 172 51 74 66 54 102 92 96 82 77 233 114 - - - - - - - 347 - -

 15% 15% 15% 15% 18% 17% 13% 14% 15% 14% 17% 15% 16% 14% - - - - - - - 100% - -

                      nopqrs   

                      tvw   

LONDON 350 194 148 71 79 63 49 88 146 102 61 40 248 102 - - - - - - - - 350 -

 16% 18% 13% 21% 19% 16% 12% 13% 24% 15% 13% 8% 17% 12% - - - - - - - - 100% -

  b  fg fg    ijk k k  m          nopqrs  

                       tuw  

WALES 117 56 60 17 25 14 17 44 30 32 26 29 70 47 - - - - - - - - - 117

 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% - - - - - - - - - 100%

                        nopqrstuv

                         

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j/k - l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w

Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.


